9453 & EEUE RN (DFT)

A LR e (DFT) S 807 055 A B 3R 5 AT T — Bl 22 e AR 2 2 400 sl 25 1K
PR — ol e L oA e AR i AR O I RIS Sl AT g A 1 SRR I B AL 1 S 4 I 3 A
ARREFEAT I s 5340 DET M0 A7 BRAS 5 4 9 — i (o LI 30 7R ik 7 e B AR Y B 285 I
JG W T DET A3 2 Ff sk 572 . 45 45 55 Ak HHUSE B2 A7 Al 3 A9 412 vy 3ok 6 PR3 5 326 T R
HH AR Sl o R GRS T P s AL R T PR A S B o B LR
TREHLAE 5 09 D A GE A3 45— R

3.1 LA AR PRl HETE X

R BSF IR0 5 A 1 A Y 3 0 o A 2 T R R B e A g A DU b T fE
ﬁﬁfﬁéﬂl‘]%ﬁﬁiﬁiﬁﬁﬂlﬁfﬁ&tﬂﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬁii@mfo
B GEENE—EEM . MRS E AR RS o O B B AR G
?%ﬁﬁgfﬁﬂﬁﬁfe 2k B AR R I B R R X G . EE S S AR IR N AT . B
X — 2R X

XG0 = | xwe (3.1.1)

1 xGoyem ,
a(t) = ZKL‘XQme d (3.1.2)

XA R B B SC R IR AN R SCBR AR Ha ) UL 3. 1. W] LU H B 8k
S bR BT AT I A B O i TR S0 A e e A e i 6 ) R R
HEERE B R ——E B R RIS A RIS L gk
W (ORE—A TR To 0 JE M 7 S i 1] R0, o o ] JR ol o L o 0 2850, LA L -
OB RN X GRQo) s X (RO J& B BRI R 1 3E J& 11 sR 40, 2 (O F X GRQo) 20 B 4], 2
RN

X (k) = TLJ (D e Mg (3.1.3)

0J —Ty/2

(1) = ZX(ijo)eijz‘ 1)

Hrb Qo =2xF, fjjﬁ%ﬁ‘ﬁ(%ﬁ%ﬁﬁ@ﬁﬂﬁ%%ZlEﬂE’Jﬁl%ﬁilﬂf k HIEWF T

Xt R B UL 3. 1o AT LR MY I i i 65 BRI i IO 2 A A 300 0 03
PR T A0 SR ) 2 IO T U -5 s J A D S8 s 1] o A T



( MATLABHR )

SHEHE (FEAHR)

Y ER

150

© T e (b T el 0 0 ()

CHVEH i (T NS00 T—NSu=0) [0 5 H) 261 7Y G b (6 B — X0 (SAM F (LA kT -ha ol 1 31 52 00 g L3 B (©)
° O EE (s B~ — 56 0 T < 08 B e — b T ¢ CHERE Yl BOW ) — S S T — ) T (2)

CH ) T (0= XE 0=" YE)0 =0 oS Z B A P sk W 0 B Ll (D)
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i
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3. BEEE EEME—FIWEENTHR. W 2 TP ihie 0935 CGE T R
57 ) e B AR e o)
X(e#y — 2 Oy (3.1.5)
1 b
x(n) = ﬂjin(e ) e dw (3.1.6)
XM o BBFWR, EABEMANE QN XEN0=0T,
WA P B S B Fh A AR (Rl B B o T dhAEs = £ =1/T,Q.=2x/ T,
— BT E R A 2 =D ,0=0T)
X(ejm‘) — 2 I(nT)e*jnﬂ’l‘ (3 1. 7)
1 HT QTN _inQT
X — AR Xt B R B L 3. 1L A B T PR B AR AR BR  FE R SR ¢ AT 0 FE A R
BEIR Q FECFE IR w o -
[ ] 6 H o 380 P 8 et 0t 3 g 5] R 9 o i s s 1 Al S 00 6T i A ek g 3 252 =

4. BHEEE BHEMER—SBEEMRE.

TS Y = B A X R OR S T AR R B B A E AT R A A — A (e
OO R BURESLN . IWECE IR A B FRATTIER G R ) R I I R A R 2 Y A
0 3 I R X HE R 1 11 S 40T ) 0 ek B o 2 K, B M B O R

B L SO A TSNS E T LT X ORGSR e X —
A 0 2 AT BRAS P 8 B8 T A A AR AR s UK B A X T T A 1 T A L A
(3. 1.7 o LA B Ak Chlt R D 450 580 Y B 1Ak 3 B R R Bt 2R . A Q=kQ0 =
ke 2xFo U dQ=0Q, N (3. 1. Y5 (3. 1. 8) 3K 1] 15 25 B B - 2 $4 vty

N—1

X () = X(e*T) = D x(T)e ™o’ (3. 1.9
n=0
Q N—1 N—
*(nT) = OZX@N 0Tyt = 2 X (M7 e T (3.1.10)

k:

"EPI{:O (X*Ni’%rﬁﬁﬁk T 51 it 38 R BT830 1) i R e 50 s 39 1 97 — A ] 40 0 4

=g
R

Fisf 1] PRI KSR 125 IS R 1B R D T SO0 3R o 3 A S0 CRID R A3 3O O —*—%o
SR A5 R R B E R 1 o eI o8 K0 00 T, = - —i,iﬁ
o ZTE.Q() o 27
0T = 2 N 3. 1.1D

3.1 1DREA B 1. 9O E (3. 1. 10) K i, af 45 3]

HETR O E S E- T E®
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Xk = X(e¥) = S a(uye (3.1.12)
En) = F(T) = %2 X (k) ¥ (3.1.13)
3 — B A L OB T B R LR 3. 1, B B () Al R ARl AR E B T AR 3 AR
AR B s ORI 2(Q0) s
WU PRSI RIAMTER 3. 1t WK Al LUE R — N2 EER . WK S
—ME—ELIERAHN; FM— 1M EHEERMN . WXNEHNS—NME—EBAHN. A& E
B AR DU A AR e B B OB (DFS) 51 B H R 1 B B L A8 e (DET) L 31X 3%
FA) B 355, A0 358 0 e 5 1) DRI B A1 %) e 3 L 8 3 S b R SR A 1) . HLJE DFT 2 5 XA BR
FEA Y, SEBR b R BRI 8 0 DES (59— A Jal 3 4 %5 7 G 22 5 i LA g SCRRAIE 58 1Y PR T
EREARBEN, TSR E,
3.2 IO S LS —— BB MR S (DFS)
£
3
&  3.2.1 DFSHIENX
5 w ) Fei— AW N 1 T I B
f& () = #(n+rN) (3.2.1)
T b N MR RS
% 1T JE 30 51 o G AN S 8 %8 R ARG o DRI G = 78 4 02 R A2 78 19 At 3 2 0 4R AN BT fr
— WA T R g R, R
=)
3 Sz ||z |=oco

R e P 9 AR B A = e (L 5 3 S o ] 300 2 B T AT 5 00 B 20 MR
FoR AW, BRI N fZI880F S N KR FBFE S

T LK 2 2 JE 105 5 (0 S S B0 5 5 B BRI 15 5 i B H8 B0 5 5| LR 284 Ok i L
X H

ST H] (55 Hoom E VGBI ([
i 5 ) o= o (31 T, 0, =% e
0
oy ) 2n : 2% 2
B el = CJ( DM N W= R

BRI 4 N 5 45 50 91 B 36057 51
eo(n) = o (F)n

ek YU 8
e (n) = ()

SRR A I 2 R 3 2 Jo] 400 ok 8 A ] Y (B2 o FIOIE I R S B oy RAT N A 2
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ST AT 3K SR A E S B AU R 2 A (5 B L5 2B JRE &
CJ\(/\ Non C%‘ku , r‘jﬂ’ffiﬁké{&
ot &
ey (n) = e (n)
R X B e i 8, HEEI k=0~ (N—D B N DAl srig i o8, ARt a4 = X
P B2 Go) BT 8 RN B4 2 01 B 2 80, |
) = LZ X (k)R (3.2.2)
B 1/N R SR I E RN T FRMX () RIER T EE, X )& kK
RN EY TE?%’%%%&IX(M B DL P, B
IS 1 1_6’\" ™
NZ l—ej%{" z
(1, r = mN ,m NT =
—J (3.2.3)
lo, b

B (3. 2. DX FTMFTLL ¢ TV BRI M n=0~(N— 1) ft— 8 1 Py R 1, % B3 (3. 2. 3)
XL A5 3

N—1

. 2, 1 O Ak —rn
;f(n)e L :NZ; X (BNt
N—1
_ [ Eej\u n }
k=0 n=20
—X(r)
8 gl kL AT AR
N—1
X(B) = D) (e (3.2.4)

n=0

R ESR A=0~(N— D N MR EX GO M AR, MIEH. X O WR LN K
JE 01 #) e 0 P 0 B

N—1 N—1

X(k+mN) = D) z(n)e REmon = 2 T ¥ = X (k) (3.2.5)

n=0

KA. 2. 2) KRB AAE k=01, . N—1 HTZ“%T*HI_J BV A L g R A

N AR [5] B0X (R B BT 2 — B0 . 9T LA T 76 . B 0 300 P ) 4 183 #6000 L 9 507 5
R CRPH R B0 2 — WS . 3. 2. 2) R 5 (3. 2. 0 X — 2 7 Mo A 05 51 19 B

O L I GORO . ) X ) R4 B B LR A R S, R BFS ETH — AT N A
FIAE R SR T T AT IR R A AR TR I BE 2R
— e SR LR A

.2
Wy =e ¥

(3.2, 2) 20 (3. 2. 4) X0 85 50 25 (DFS) X n] &R Ry
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1E 7
. N—1 ) N—1
X(k) = DFS[z(m)] = D) (e ¥ = > (WX (3.2.6)
n=0 n=0
A%
=~ T : =
#(n) = IDFS[ X (k)] = —Z X (ke = = X(k)W i (3.2.7)
N & N =
DFS[ « 3877 55 80l 5L nF 280 AR e, IDFS[ « ]38 7% B {8 B 9 8800 A e
PRER Wy HA LU
(1) tip 3t FR4E
Wi = (W) (3.2.8)
(2) FEHAH
Wi =W, i oK (3.2.9)
(3) ATy
Wi = Wi, Wi =Wy (3.2.10)
) EXH
N-1 N—1 1, n—m = 1IN
3 TIWH W) = %ZW‘\?’ = —{ (3.2.1D)
&= = k= 0, n—m=#%iN
Hor i s,
B —ANEHBH X (D 53K
%ﬁ N—1 N—1
% X(k) = Zx(n)e e = Ex<n>W"* F=0,1,~,N—1 (3.2.12)
D+ N—1 N—1
% x(n) = ZX(k)e]\ = EX(k)W\ . m=0,1,,N—1 (3.2.13)
6 [513.1] W\T(n)ieﬂﬁéﬁjﬁN*5E/JﬂE§ﬁr?‘ﬁu’,\ ANRR BN 2(n) =R (n)
4 -
— = D) x(nt+5), KX =DFS[z(n)],
fi#
- e & , 1 — it
Xt =25 sW = e ¥ = -5
n=0 n=0
e ™" —e ™) s sin(xk)
e*jn/c,"S (ejnk/S o e*jnk,r’B) - Sin(nk/5) (3- 2~ 14)
i)
N 5, k=0
| X(&) | R;s(k) —{
0, £=1,2,3,4
B3 1mH T | X | e i ETE.
AR SR 2 Go) B — A R ] 2 Go) H 48 B 25 4 X (e)
o 4 o - B e ij/Z(eij/’Z S ij,r’Z)
X(e”) = ;e T e o (e g w2y
_ ot SN0/ (3.2.15)

sin(w/2)
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.-\'(HJ
B3.1 3.1 e 5| X )| (N=5) (L E5R X&) ML)
T ARSI X () RIX () B R 4 ) w
[\S]

X(B) = X&) |y, N=5 (3.2.16)

HEEL T 5] S5 iE 0« % (o) 018 B R B0 R 5. BDX () =DFS[ X () |Z Fx(m B — 4
B x(n) K EEM T X(e°) =DTFT[x(n) | 0=2rk/NGXE N=5) -t E. Tt

{511 ) S B AR B 1 0603 B 9 B BEE SR 1) | Xl | — 52 2 R 300 S N =5 (A 24
T =20 B9 A AL AR 1) (— A I A — AR (A o 2 Al R (DR 4 A T

X(e)HBALHTTHMERE, WG XO0) =5, X(D|=| X2 |=|X3)|=|X4]|=0),
[413.2] ZHxGOB—NEPNEXIRXRSH 3.1 HEH 2(n)=R;(n),.3kR N=10 )

XB IS5 3.1 X GOl 4.
R H T RS 5 B L A s e S B B O S A AR [ A R N L X B N =10,
PRI T 2 () B 2 35 20 P (0 — A JEL T (N =100 B S 2E =G BB T AD 5 A T8 8L I A
1, 0<n<14
x(n) —{
0, 5<<n<N—-1=9

1 T2 G AR A 5 B A5 AL B X () 5 (3. 2. 15) AR . T N=10 X (&) M

—iemt/s SIn(R/2)

~ _ i - ,
Xk = X&) |osmn = e sin(xk/10)

N =10 (3.2.17)

5 Rt N=5 X GO A X N=10 (X (k) HAD %% b B2 0% A 5 1k B0 . R il ke
T o i 2 ot R R 7 — A R N 0w <<2n) FHAE B 5 A8 L 10 A, B0 T — 4%, B4
R T B, BT LU B X (o) (i 555 14 451 2 i R

K3 2EHT005]| X (k) | | X ()| ‘arg[}z(k)]u& arg[ X (") JAIEHE X () By

FaA A 3.1 3. 2. 15, | X (&) | carg[ X () A4 3 L (2. 3. 8) R 5 (2.3. 95
A N=5 LI KK 2.21].
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x(n)
T T T
01234567289 n
(a)
W) ) LX)
jas 5
ij | X&) ,f“\ lI’,l \\
'\ i ! 1
/ ‘L rf In ] H‘
h Ty ‘;T‘;r;T‘; \
012345678910 k
b 2n w
(b)
arg[X(e'™)] arg[.i’i['k]]
arg[X{e!™)] ;
e - WK, W
< Y
$
3
=
=
£
% Bl 3.2 3.2 BEDE X 7R RMALE AT E K (A b ab X () =0, AL A 2748)
5
% [613.31 BeA— W N BRI P 20 il RE 3] &
o () = Za<n—zN> = (3.2.18)
T lo. 3f »
3R X(k)ZDFS[i(n)]

E FEAREO<a<N—1EENI)=0(n), #"HE DFS iy 5E X (3. 2. 6) =, a4

)?(k)DFS{Z&(niN)} Ea(mW =W = (3.2.19)

n=0

BT XA kA (—oco<<k<<co)dg X(k)=1,B—MEEFH, MIER (3. 2. 19K [
XA (3. 2. DR A 57 (n) i 5 — ﬁn%%/T*:

N—
i) = Zam—zm = 2 X(BHWR* = %ZW\ - Z e
o E=0 h=

B n S F N MBBER N ANEEY S h=0.1.-- . N)ZHMH N. 4 n hH b2,
—WEZMAE. A

=z \

N—1

i@(n—il\]) — L2

=0

z\“

(3.2.20)

~

ZE 3.1 f3HE P E R EI X (O X () 9% R R AT LR FIX (B Rl X (DX R .
JE1 31 X (R) AT LAF R 5T 2 ) B — A ST 2 GO fE = 258, SRIG W = 54 AE = 1
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43 5 6 A o TSR 50 4
(Z(w, 0<n<<N—1
x(n) =<
N =G W) = A8 Ry
X(2) = Z x(n)z " = 21(77)2 "
Bt 5 (3. 2. )R L EE Al 4
X(B) = X(2) | .o/ (3.2.21)
5(:(/3) — X(ejw) ‘zu:Zwk/N (3.2.22)
WAE I X B BAE = FHEAAIF K 0=0 5 o=2m) 0 N /%[0 f6 £ 552k /N k=0, w
[\S]

Loes u N— D) EXF = 84 X (o) (0 AE 17 28 — N AEE S =0, B B AE = =1 Ab, /& 3. 3 1|

Tk SE gl R A
jlm[z]

.
A
\i,/ e |
3 7(k=N-1)
6

3.3 R TABERBUFIIX (0 X () E = T M r [ 3B 1 4% B RE 2 (N =18)

3.2.2 DFS MR

B Fr] LA RS = AR B DES, Ntk e mMiF 2 MRS « 4840t M i3k % AH 0L, H &2,
T2 G X (o) 5 2 4 B AT TR B L S b 2 15 = B M ) Mk JT iR AT — e T B 25 ). b Ah,
DFS 7 B 3 Ao At 2 [0) B ™4 S R, X B 2 B FERITABRE K., 5%
DFS §9M: i, & 751 B A R FE 69 DFT G258 B 728 ) B & A e PE .

Ly () e, () B 2 R N R F 5. 414 A # DFS R

X, (k) = DFS[&1 ()]s X, (k) = DFS[#,(n)]

FIES

1. 1.

DFS[a#:1(n) +b65,(n)] = a X1(B) +bX, (k) (3.2.23)
Horf a0 AT EH B IS 2K e e 5 i = R W F 0L, A8 N, X — P T B DFS &
N EBUEH, B AEE A C B,

2. FIEFESIHFBAL,

DES[2(n+m)] = Wy X (k) = &% X (k) (3.2.24)

(S40) S FHBER — HE FHBS I NEE



158 HFESHEHRE (FHKR) ( MATLABKR )

iE

DES[x(n+m) = E )z(ner)Wi'\{“
— 2 T(DOWEWY™*, i=n+m
hFa() K WK BB LL N Sk R 30 A4 30 ek 88, ik
DFS[z(n+m)] = Wy Z FOWE = W™t X (k) = ¥4 X (k)
3, FFIFE.
DFS[W% ()] = X(E+ D (3.2.25)
iE
DFS[W4 ()] = EWQ’ FWY = 2 FOWEP = X (k41D

4, B,
% TS5 ARG IR, FoATENE , 3% 25 B[R] o B o A5 5 7 B e, L A9 4a [R) A7 A 3 R A
3 B 7 [ (O ]=FGQ WA 7 [F()]=2xf(—jQ) . {HZ,JE 5550 FE 0 B st &
= PR 2 e 2SN ) B 2 e e B A e B T el ) R 3 s R Y R B R T S AE AR
B bk, M DFS A IDFS A5UA 10 L2 I8 T80 Wy 9800 I 505 KR W) 9
& _
B () FI'E ) DFS ) 280X (k) J2& [7] — 25 pR 850, RIER 2 25 8% HA 19 o BRIt . — 58 A7 76 B 38 5 00
& MR,
B! M @B, 2. DK R A48 3]
7 Ni—m = 3 XKW (3.2.26)

HFERXAB RS G 2. 6) A R H) IE A e 323k 2, BOK (3. 2. 26) 3 Hh o 1k H 3, AT 45

N—1

Nz(—k) = > X)W (3.2.27)
n=0

(3.2.27) 25 (3. 2. 6) AR, BN B 1% 51 X Go g DFS ZE0E N 2 (— k), H i A LT B¢
P EY

DFS[z(n)] = X (k) (3.2.28)

DFS[X(m)] = Nz (— &) (3.2.29)

5. XFTFRIE.

5 2. 2.4 5 v () 5L o AR e 1) — SRR PR T — R SR AT 90 Y 28 IO B e R
TS 3 K 5 A0 Sk (B] AT R AR A X RR OC R o 7RI BN — — ] 3k S X6 ok 1 I ¥ A S A
H A 4 — 5 TP 4 TS R S AR TR B e ) 2 S LA B A 4, AT A 2
J 30 1 5 A B I R P % R
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6. FEIRAEFRA,

1 5 YD) =X1 (k) » X2 (k)
Iy
_ N—1
y()=IDFS[Y (W) ] = D> &1 (m) 22(n— m)
m=0
N—1
= >V & 0m) 21(n—m) (3.2.30)
BV S S 9 510 1 SR AR, X6 I T 3R 0 9 0 A R
N—1
iE j(n):IDFS[Xl(k)Xz(k)]:% D7 X)X (W™
k=0
. N—1
A X, (k)= ZO 1 )W »
" o
|

N-

1 N—1

N— N
E L) X GOWR ”me{ijz (W™ }

y(n)=

‘ Z 2‘,_.
MH o

x1(m) x2(n—m)

g A2 e $?ﬁ&7ﬁ BV ap 45 2 i 19 s X

N—1

y(n) = E x,(m) 21 (n—m)

(3.2.30A R P ERMAX . ERESERBFIWLEERMAR. §5E G
a1 n—m) (e Gn) Gy (n—m)) BB 1 m (9 P50, R0 N, ORI A N
R 81 5 LU SR RTE — A A B AT B m= 0~ (N —1) . Bt LLFR Ry i 1 4 PR
P 3. 4 PR U8 A A J 400 5 3 R0l N = 6) 4 5 301 35 AR A TR i . s A v, — A A
W S — 7 B ELRS 35 X 1) 5 R 408 B8 — A J 300 04 ) — o7 52 ) e S0 (B A 5 — S B8 AT
BIX ] . B m=0~(N—D KR NIEAT, et 8l n=0,1,-- . N—1 %55, K55 B
o205 2R JA U S 4 A 2 BT SR B B A R 97y G
[6] #¢ . iy F DFS #1 IDFS (#4%F Fxbk o 7T LUIE B G 3238 A CE 8D i8R 3977 471 1) e Bt
V7 2 A 3 e ) ) B0 A FRAE SR BR LA N ]I
y(n) = x,(n) x,(n)

(S40) S FHBER — HE FHBS I NEE

uy
N—1

N—1
Y(k)=DFS[3(m] = > 3(OW¥ = %2 X (D X,k — D
n=20 =0

l N—1 . -

= > XD X (k—D (3.2.31)
Nz:o

(5 3.4] (ODRAWADEY T2 GO BRI N2, GO R N, iRy =
W+ 5 WA (OFEX, (B =DFS[z (W], Ny &, X, () =DFS[z,(m)], N, #i .k

Y (&) =DFS[3(m)].
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x(m)
1111 ]'m__?rm
-N 012  N-IIN m
Jn(m): :
ooy
v il
-N 012 N m
.'\*3(—»1): E
'__TIT!}__TME__,TII
= 0 12 IN m
fl(l—m): E
T___TM]__,T]EI_,_TI
-N o 12 N m
_'r':(lfm):J :
E) | |
3 I 1 I:| 1 1
ﬁ M I 2 :N m
g .\“(:1!).'\'3{2—m)i | R E
g FRI Rk
g N 0 1 2 'N m
}f j’-{u)i 4 4 i
@) | 3 31
7 | |
- n” M]HITI‘ I]
N 012 N—11N "

Bl 3.4 BA AT F (N =6) 4 J& 116 L 72

i (1) # N,=MN, LR, ME N=max[N,,N,]=N, fENy ) i

1, A
yn+N;)) =2 (n+MN,) +x2,(n+ Ny) = x2,(0) +x,(n) = y(n)

# N1 5 N, EREE N N=N N, £ hy=1x,(n) + 2, Go) By J& 15, B
Jn+N) = 3(n+ N,N,) = 7, (n+ N, N;) + 7, (n+ NNy =7, (n) + 7, (n) = 5(n)
Ry Go A N=N, N,

MEFE AL R y Go W AR NN BB /DA AL

(2) HFx O ZRWIA N W EFS . B BT E i, o o WEREE N=
NN, 5 (% N, N, HHE RN IEZEB A

N;N,—1

Xy = > & Wy,

n=0
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A n=m+rN:, WK E WA N Bz GO P HERE N: BF N S K750 A, tst 2
B BRI N2 A JE L Jp

N,-1

x1(n) = Z xzm+rNy), r=0,1,-,N,—1

m=0

s N,—1N,—1
i]\(k): i];\'l,\rz(k) == Z Z il(erer)Wf\?&er)k
- 2 Il (m)W\ N, ZW
Ny—1 N NZ , , j‘j NZ E/Jﬁﬁ(é‘i&,fiﬁf
T D Wy = J
=00 o n
2! Z Wikt =N.8(k—rNy)
WA

N,—1

Xingn, ()= No D Z1 O)WN: 0k — rN)
m=0

N1

= N, >3 21 W 8k — rN»)

m=0

Ny—1

= N: >3 &1 WL 5k — rN»)

~ N, Xl( )aue—rN )
[RlRE, Mz, () FREF N N=N, N, i 8 F 50k, g

)?ZNINZ(/Q) = N, )N(z (%)5(}6—7]\]1)
[3

Y (B)= DFS[#, (n) + #2(n)] = DFS[5(n)]

= Xinp, (&) + Xon, (B

=N, )?1( 5k —rN,) -+ N, Xz( ok —rN )

N N

3.3 Ry EAR I — AT PR AC Y A B U AR

3.3.1 DFTHIEMN.DFT 5 DFS.DTFT X z TP X &R

$IER
L EEKE . EEF.
TR0 902 00 B S48 9 B 91648 R L BT DFS 27 2 T
791 LT 755 DFT X5

SIS R R ACE D —— G TSR ¢
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% () NAERKFEY, B 0<n<N—1 KNAE. 7] U EFREL N N FE B R 5
P e ) B — A O<n<N— D) BB  EE X (8], FEXE B FH] G0 5FR N
EXENZINUES]
x(n) = x2()Rn(n) = x((n))NRn(n) (3.3.1a)
x(n) = x2(n))n = }3 x(n+rN) (3.3.1b)
Hih 2())y FRFBE LR
() =x2mBEN) = xn Xt N BEE) = 2(n1) = 2(n mod N)
o
n=m+mN, 0<n <N—1, m &
W e A JE EE X P AE . # N=8, 1
n=27=3X8+3 #H27))s=3 HMln =3
n=—6=—1X8+2 #H(—6);s=2 BRin =2
A it
F(27) = 2((27))s = x(3)
% T () y TamH
3 o |n
g ((M)x = n LNJN
B | o R TR T L.
B . .
i 7R » X ISR 9 0 7T 77 Sy
% X(k) = X((B)) xRy (k) (3.3.2a)
% X(k) = X((B))y (3.3.2b)
— 2. DFTENX.
o
0 M(3.2.6)30.(3.2. DA DFS.IDFS & F H L ok A1 H BB % 78 £ 8 X 18], #5848 A1 F

FAEFH GO X G, T, AT LA R A R K F 41 DET #1 IDFT & X,
Bx G R M g R BITE 0<in<<M—1 WAE. M Al & L 2o N s (N=M,
B N>M B 4 N—MAFAE D Nl B B2 e R

N—1 N—1

X(B) = DFT[z(] = Dla(me ¥ = S a(W4, k=0,1,,N—1
n=0 n=0

(3.3.3a)
MM X R RY N 2 e Bk s A8 $e e N

N—1 N—1
2(n) = IDFT[X()] = = DX = LSVXWw*, n=0,1,,N—1
Nk:() Nk:()

(3.3.3b)
ol A B i K 7R

N—1

X(k) = D x(WER (B = X(RRy (k) (3.3.42)

n=0
N—1

) = %ZX(/@)W;,”&RN(M — Z(WRy () (3. 3. 4b)
k=0
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B LA s 2 Go L X G S — A BRAC 7 91 1 25 (e B i As 4 xd . & 0 = i — AN 8 31, il
REME— B 2 75— P8 . IR G0 5 X HESECh N P51, 454 N A7 (i
(AT LU EAED » B LUE B4R 5=

SBCH N WA BRI T AR R N R 50 8 i N ANMEE . (HIR N izie
MR EHEEMTHRXEAZLA . ERKFIMBZMEARBEFEINN—NBHERERN . &
REBERBEEX.

3. DFT A4EKERTR.

i (3. 3. 3a) R E X DFT b o] 46 B £

X = Wyx (3.3.5)
Kb X J& N g DFT 5l i 51 1] & . B
X =[X0,X(1),, X(N—2),X(N—1D]" (3.3.6)
x J& N gL 51 i 51 ] & B
x = [2(0),x(1),,2(N—2),z(N—1D]" (3.3.7)
Wy #RA N & DFT 6B .5 LN
r1 1 1 1
1 N Wi e Wy
Wy= |1 W} Wi e WEND (3.3.8)
L1 N W?\f‘”f“ Wf\-‘v\"*;”*“

R (3. 3. 3b) @ LY IDFT o mf 4R B 22

*=WyX (3.3.9)
Hrh W' B N & IDET 5. L
1 1 1 .
1 Wy Wi WD
Wy = % 1 W WL Wo2ND SRR

1 WP wiNt e w v
AWy 55 W 3RS EAT e T 75 5
1

Wy = ~NF (3.3.1D
H(3.3.6)K,(3.3. DK (3. 3. KA. 3. 5) K, Al 15 DFT H AR 4R A
X0 1 1 1 1 x(0)
X 1 Wy Wi o e N (1)
X2 |=1]1 Wi Wy e WYY x(2) =Wyux (3.3.12)
X(N—1D 1 WY WEYY e WP a(N—1)

AR (3.3.6) . (3. 3. DO L (3.3. 1) RAC A (3. 3. R W15 IDFT HAKKE [ K %

r;g‘
hut

SIS R R ACE D —— G TSR ¢
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x(0) 1 1 1 1 X

(1) 1wy Wy e WY X

@ =1 WR O WE e WRY X(2) |=WiX/N
x(Nil) 1 WN(N 18} WNZ(N D vee WN(N' D(N—1) X(Nil)

(3.3.13)
4, DFT 5 DFS %%,
i TAEWESE DET Fl DES ], A 3ol R s Saf 4R A2 25 1 o A1 T At sl 60 A3 48 1 4 A2 Jo) 390 1
A S5 A R S R Y Y A
ST — A O0<n<N— D)y DFS X%, 5t/ %] DFT %}, it 2. % DFT 3
Vb s ALK A 5 SCIE L 7E 2 () 2 0<n<<N— 1,4 XD NH 0<Sh<<N—1,{HJ&, H L
T B2 B AT b0 5 3 v w0 e TR B S A R A R ZE DFT it ig B R K F S EZEH
BAHFEIN—NEBERRTIE . WZUl. X DET (04 4F o] b 3, & 52 B B e 48 )7 51 6 )5 11
FEH 5 PR AE D Y AL B L SR 5 HFAE T 5 R AL B A 4

N—1
a(n) = 2Ry (n) = %waww, 0<n<N—1 (3. 3. 14a)
oo 1 N—1
T(n) = x((M))y = Z xn+mN) = > X W™ (3.3. 14b)
=—0 k=0

Bl 2 G a9 EEFH 2 (n) & x(n)E’JU N Sy JE 359 1) J& 390 928 4 3] [ B

N—1

X(&) = X(ORy(B) = D xmW¥, 0<n<N—1 (3.3.15a)

N—1

X(B) = X))y = 2 X(k+mN) = 2 FWE (3.3.15b)

B X () 2 X () 0 A5 X ()2 X (R 9 LN iy J& 293 06 0 490 5 44 P 0
5. DFT 5 DTFT % z TR X R— s

763, 2.1 H P ERF, X (B Fr ) B — AR 2 i = 258 X (D IR KX (b)
5 oG MEHAH X BER. M H G 2.2 (3. 2. 22)X#E . Bk ==

X (e B S48 X ), B AT X (B 5 X () & X RN
X(k) = X(2) | .—gmiv, k=0,1,,N—1 (3.3.16a)
X(k) = X&) |yomns k=0,1,,N—1 (3.3.16b)
M(3.3.16a) K K (3.3. 16b) A/ H .G N i DFT (8 & « () 1 = 28 o fE B
B A SRR (R B 2 Go) B LI AR 3 X () 1 0<<w<2n LM N A5 AS w =27k /N
(B=0,1,+, N—1) - {iFe(E A FE EIBE R 27/ N,
X —45E N, X (B 2 () S — Xt — X%t B i, 445080 e A S 80 N AR bt , X (k)
B 2 N RS REE, X (B) B IR BE 1% | X (B) | i A4 n] 3365 X (e) ih £k . 76 F DFT 1R 3%
AIAT L X —HE A AR B VE
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6. BHSEHERI ()5 X)) R ESBENER.

3.1 IR — B4t T RSO HL O GOS0 1 BT I L OB P 1 B LR 2 A
B

foo PESRBFER o ﬁﬁﬂﬂﬁé‘ﬁ%ﬂﬂﬁ,ﬁﬂ%ﬁ%fﬂﬂﬁ(Fo:&);

2n
N: 1€ To B8] B A i Sl eE 2 280
AL e S H R E RN

o5 A

Z[>
Z
ﬂ
=

Y AT A5 DL R 4548

(1) B AR SR B R R EE T 28 FaFR R £ EE(T=1/10.

(2) B FlRE S AR IR By 25 T i SR A I ] K8 Ty B BIE0(Fo=1/T0) .
(3) Fo W FHFEIR [ SHFESBN HEFE=£/N),

JE RS R E R K To NSRBI R , Fo (BRMAIR A3 950 AR SR/
(%) 3.5] ifzf(n):Rs(n),jz(l)X(e ) (ON=5 X(k); (3HN=10 ) X&),

fi#
4 - - L o
—_— e 7176*J0w7 e*J,uLuZ (epw,rZ)ie J5w/2
(D X(e)= Z e S T R T W (e Ty
_ 7j2wsin(5w/2)
sin(w/2)

(2) N=5,X(h) [ H#H DFT AYE XK. i TEH X () T H X (e) A
SR R b .
X(B)= X&) |,z = X&) |,

o itnk/5 sin(wk) (5, k=0

sinGek/) ~ o, p—1.2.3.4

B 5 3.1 X (D 5Ee—kE, R X R RIFEX ()i —A .
(3) N=10,WFTFER G J5mE £ b 5 A~ AH 5, Bl
Jl 0 n<4

x(n) =
IO, <n<
AT T 2 Go) P EUE A A fk, B0 X () [ 3R *T'ﬁiﬁﬁ’ﬂ%é#ﬁvﬂ% N=10
Xk K

X = X(*) |-
5. k=0

{e sin(nk/10)° &= 1h2rmsd

SIS R D ACE D —— G TSN €'C
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ML RS F LB S0 3. 1.6 3. 2 Bk it B 58 4 — Kk S2hR b R IR A X (&)
H X(B)=X(b)Ry GO & (45 N=5 & N=10), Bl ] sR 72 7 % i) DF T,
[#13.6] #A—4 IR ZFEHFIAESIFH RGN ARMA 245 &0 FEN
y(n) = Zlyx(n—z) + Zay(n—z)
LRGN EHBEBEERLE AN G0 A yG . R E RGEPCRM R H ()
L0, 20 XAl L S48 R pgdh ke H (B, S5 2% L & DFT #4715,
R mESHTEAEARGERE H()N
Zb,z
H(z) = ————
1— Za;z
mﬁtm?%/\/biﬁ%ﬂﬂ@
21);6 L
% H(e?) = %
= 1— Za,e 8
= P R N AE w B — D RN (0<<0w<l2q),3% L SHiMEE, HEW R L>max[M+1,
B N+1].0
% 1, %
iT8 Zb g JEmki/L
B H(p) =H™) == o<r<L—1
}f 1— Za e]ZKk /L
o
0 N TR DFT, ¥ 220 TR RE b Fea, BIMA L SFEH a (D B b SRBEAN]

B L &S DFT Ja, Birrsk i HCOME . W L S a D) & oG FH) 0] s
1, 1 =0

a(i) =<a;» 1<<i<N

0, N+1<<:i<L—1
V),-, 0ol i<M

b() —1
0, M+1<:i<L—1
HPIFEHM L &5 DET il xRN

L—1

N
A(R) = DFT[a(D] = Dla(e B = 1— Dlae it
i=0 i=1

L—1

M
B(k) = DFT[h(D] = D b(e i = > pe it
i=0 i=0
et RS H k)M HLEE, 7T 15

H(k) = H(P) = B

A O<k<L-1
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3.3.2 HEMESHE . BURERMER i SENE S HXE

TR & A AR A B TR e A

wk:::%gk:::QkT‘::an}T‘::angf (3.3.17)

SN}

_ _k _kfe

NMENTTN

O AIRLXREH R A X ISR f RSN — A B A
REIE— BN MESE) A N WFESASTm A mE S ENERFEA f/N. Bk s

FEhNMESXNNAMERR [ =kf/N. X5, 3. 18X —HH,

@ LN & DFT F iz 0 ST HE 8 8 20 po= L o F VT 3 e

(3.3.18)

zu‘ﬂ%rs,au%iaium@z)aﬂm,<1E%§ﬁe%ﬁ§&a<Jiaiﬂa‘n‘sﬂ>,&thiT=Fo MRS
0 GXOBAE 3.5, 3 i) . ANTTAE W B8 ST 1a] . L RE vl /N Fo ., B4R & 00 R 43 3 77,
3.3.3 DFTEESHAERM

H X () Bt 2 ) B — AN JELI 2 o) B X e ) (R » X (e ) S5k 1300 4t i 95138 , o)
W 2r. X CR)SEX (BB A I ) E AR BI R X (&) 7E[0, 270 3% — FAH X ] b i N i 4
IF 5 it A DRI TTT 24 8 (X ] (R =00 1y oo s N— D F o A0 24 T4 0 7E[ 04270 ISR X
% X (&) e, DL N BT E S 1, B X () =X ((B)y, B i DFT &4 8
WIVERY

HWR, A WY R WY =Wt TIE R X () RS R E RN N1

N—1 N—1
X(k+mN) = D ae@mWE™" = S e(WE = X (k) (3.3.19)
n=0 n=0

BTG RIX (k) 2 — X AE 36 & . X (B) B G BB 3% B e (o) ] X () B4 3 85 71

() =2 Rx () s X(B) = X () Ry G Ay — X A, 898 2 A 0, B B A4 & — 3
— Ry E— AR KR .
Am.MEREEMHERME . ERKFIBR2EAFAFIN—NEAHRTH. HE

3.4 DFT 32k

T DFT J2 A R FE L —fpAs 4, HP 51 K H DFT @) 48 e X [A] 2 0<in<<N—1
N 0<PN—1(B) =B X [a]) , 1 n<<0(F £<<0) & n=N (i k=N #i 7 DFT A8 # [X [a] 22
A1 FE LS BB AL LA BB B X BRI AT 3 K e 8 A A B i A 3w ) I R AR TRD S X — AR R

SEEHE14a ve



168

HFESHEHRE (FHKR) ( MATLABKR )
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WEER ., LhR L EAEART A 51 DFS A5G 2 i A R P51 DFT
oo AU I R PR A A

3.4.1 Z&

WM AE RKFFNN 20 GoFl 2 (o) ]

DFTLax:(n) + bx>(n)] = aX (k) + bX (k) (3.4.1)
Hrb a0 AIEEFEE OB HE. %0 DFT & X EHEUEY], B 458 A 2 2.

HZ2ZUHT

(D WM 2 GOF 2GR N 5L BIFE 0<n<N—1 JWHEABME. N a X, () +bX. (At
= N P9,

(2) F oM 2 DB EBAE B 210 A Ny HO<n<N1— D, 2:(n) N No 5
(O<n<<N,— D), W] azy (n) +bz: () N N=max[ N1, N2 ]85, 3 52 i B J8 30 1 U 19
BIf o0 0 2 AR R S B e S0 B e e A B 2 L. # DET 214 N 8. I A 7 51 8/
AEAE AR E S N S)PE], W

N-1 AL

X () = > a1 WERN (D) = > a1 (m)e W Ry (k)

=0 n=0
N—1 N

Xo (k) = D) (WWERN (k) = D) as (e VR y (k)
n=0

n=0

3.4.2 FIHMEREBAMAER

FIESR

1. BIRABAF.

— A BREKIFH 2 Go 1 B JE B A7 2 46 FH T S8 N O JE T 8 LS A 5 R 3 ) 81
() BB Go AR, SR G BCEE X 8] (o 2y 0~ (N— 1)) LR P FIE. P —
NAEFRKFEF 2 m 5 B R E LR

2, (n) = 2((n+m)) R y(n) (3.4.2a)
K 2 ((ntm))y Fom x Go A IE SR 75 2 o) 1 m S &AL
x(n+m)y =xn+m) (3.4.2b)

(3. 4. 20 L 3 Ry Go) 7m0 BLHESH RS 37 i (19 JA 393 P9 50 B A 81 B e CCntm) ) aR v ()
T 2, () 38 B — N s A IR T A AH 2 BN x(ntm) 258 2R [F 1Y, 157
B R 3.5 PR,

ME AT LA i T2 SR 9 B RS A7 . 2 RS n 2 0~ (N — 1) X — X [] i, 24 4
il DA Ot DX 1] 1 — i Bt IR, 55 e AR TR (EL B R SO I IXCTR) B 55 — sk o 1. PRt W DL
W x G RBHEFNE—A~ N Z0 0 BB B350 2Go IR BB AL, B 24 T 2 GoFERG IR FieRs, an
K 3.5 s R AR A B R R . SR - R S8 B ) ¢ JL RTINS 6 21 A st 2 o 101 PP 37 e G

2, BIFBAER.

AREKFEI A 2(0) . 0<an<N—1,% x,(m)=x((n+m))yRy(n),
Iy
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x(n)
L“TIII!
0 N-1, N i
f(n): :
TTHHI"TTH :TI”H
:0 '\-’—i:N n
X(n2=x ((m2)) : :
II{‘II:{I TLIII‘TI
| 0 N-1|N n
X((H2))Ry(n) i i
I I
______ H B &
:0 N-1l N n £
| | &
K 3.5 FIRRBBAEEN=6) i
g
X, (k) = DFT[x,(n)] = DFT[x((n +m))xRy(n)] = WX (k)  (3.4.3) %
IE R A 51 00 B A %

DFS[x((n+m))y] = DFS[i(n+m)] = W™ X (&)
FEA ] DES A1 DFT ¢ 2 BB, BRF A (3. 3. 1b) =X & (3. 3. 2b) 2, 7 41 Bt 32 11X [a] , 25 46
B T {5 X, B AR
DFT[ 2, (n) ]= DET[2((n +m))yRy(n)] = DFT[z(n + m)Rx(n)]

I
= Wy* X (k) = ei%ka(k)

X R LA BRAC Y 5 A A% 7 L 78 B BOpis h R gl A — > SR (wk=2l/e )%Eth HUES-3és

N

RS W = e OF D | b S350 1 U 38 2 AT B85 0 61

IR 3 TR IR N SUFF] X (k) o A ] B AR 40 A 7E— A N %43 (09 B I
BT LA T X Cle) i 1 J 452 ) P390 358, 5 0 30 0 48 56 22 T LAGIE WA LA R Mk B (i e
SuEmD .

P X(E)=DFT[x(n)]
A

IDFTLX((A+ D) Ry(B)] = Wiz (n) = e Rz () (3.4.4)
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10X AL s I R U T N S ) 9 ) R RO 25 20T B OB Y [ A A2 A6

1 (3. 4. )38 R cosr= ¢ ,sinx:e"'*zje L m. T
2rnl\7_ 1
DFT[x(n)cos( . )}?[X«/e—z)).w+X<<k+z>>N]RN</e> (3.4.5)
DFT[ . (2mnl\7 1
x(n)sm( N )J—Z—j[X((k*Z))w*X((k—l—l))w]Rw(k) (3.4.6)

3.4.3 [EBRAEEXHRMER

FIER

1. BEEXFRAL,

o 2 b S E A A B s i, B DTET 38 b, R4 7 51 2 A BR K a2 TR
Koo e HXTFRE BT LA =0 (5L 0= 0) fif%F R Al s 4n 2R DL R pm e T 2 Go) R X () 4B J2:
EXTFEEXEO<n<N—1,0<,<N—DK N HEKFEI.oALSENHMET . mdTF
BB A E M AT DOE 50 HESAE O<<n<<N— 1(5 0<<h<N— DR [R & L, H[H
AR (KERARXFRBLO) A n=00 k=0, K 3.6 i, NE R EAEE S,
n=N/2(5 k=N/2) b 2 Bl B X Fr i 0 (3 B B R 3FFR A0 i H X — X e 58 B0,
ME 3.7 fin. ABEE n=NG(k=N)A .3 £ n=0(FH k=0 B FFIE. B n=N/2(5
k=N/2) AL . MEFIHERE . REEERT .

arg[X, (k)]

[N
h“TTTHHTTT” - i k

0 N-1

XK arglXe (k)

A 3.6 [ JE AL FR A A X, ()
x(n) k xi(n)

dllg, g

l

[ b e S i

(a) 5 (b) FER=NEL#h I 5 n=0LLALRIB e BIE S R F 3]

B 3.7 i AR A R B GRS R 9 Y 7 v
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2. EDFT AT . BRKME R LT FRFF x, (n) KB E LR HF 5 x, (n)
(BHUE X (k) X, ORTRIFEEN) . & X PFTFS &8 T DFT i & .
(D 7555 2 Erhitie DTET B r@E XY 2. () B 2, (o) ANHER 3 DET 3258 sk, [
FM ()R N EKFEHIR B 2 2 (2. 3. 39) 3 &% (2. 3. 40) 2 15 3] (1% 31 56 %F FR 5
G &, () 5 IHIR X FRIF A 2, (O R 2N—1 S 0FH] . MAERHe DET B, 751K
JEMARE N SR,
(2) [FAE, T4 DFT iz 8 b, B8 A7 JE 1A PR DA 480 2 1 e 06 % 3k 7 3 e G I
LB | X FR )T B 2, () & WA BRAS T BN 20 () S 220y () 58 2R ELUR
xS P LB X BRI B . o) 7 il R
z.(n) = 2/ (—n) (3.4.7)
Jo) 3 1 R s X R B e, (o) IO 3 A
() =— 7, (—n) (3.4.8)
x AT — JE PR Y 31 2 G B AT 36 7 B J) 399 P e 0 X6 Bk i e (o) R ] 3001 6 6 s 3o R 43
Hax, (n) Z fl, B
z(n) = z.(n) + 72, (n) (3.4.9)
* xSz, () Fx, )AL IR (2. 3. 39) R K (2. 3. 40) XAy F ik ARG, B

%{f@)+i*«—m] (3.4.10)

x.(n)

%{f@)—f*c—m] (3.4.11)

(3) W TA R T 9N A SO P ¥ 90 09 F 8 7 50 SO BRAS e 210 4 [ ) 3 46 %6 Bk
F# 8y, o) s [ JA L 58 RO FRIF 81 0, Cd 20 50 976 SR . () B, () B SEAELFE B
xp () = 2,(0)Rx(n) (3.4.12)
xop (n) = x,()RN(n) (3.4.13)
x EBEHEEXNREI x, WOFELATEBHEENRXR
Ty (n) = 25 ((—)))\Ry(n) = 2, (N—n), n=0,1,--,N—1 (3.4.14)
BRAXFERSHRET x, W FERUATERAXIERTHREX R
Zop (1) =— 20 ((—))INRn() =—2,(N—n), n=0,1,-,N—1

x,(n)

(3.4.15)
* AL A BRATF I 2 Go)— 3 7] DL 7 1 B Jo] SR 50 08 FR 43 2., G RV [BR] ) 500 5 %) A
Ay x,, (n) Z A, H)
x(n) = x, () + 2, (1) (3.4.16)
* 2O FH 2, ) Fx, GBI TR (3. 4.12) 50, (3. 4. 13) K I (3. 4. 10)
KK (3. 4. 1D R A AT 15

Lﬂn)=iAMRNM)=—%BKM%<F(—nﬂRNM)
=—%Dﬂ(m>w+x”“—ﬂﬂhﬂRNM)

— et -w],  a=o0e,N—1 GHID

SEEHS4a ve
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Zop (n) = 2, (m)Rn(n) = %[i(n) —z (=) IRv(m)

_ %[I«nm — 2" ((— )y IRy ()

=%Ex(n>—x*<z\]—n>] , (3.4.18)

HEEL e G UERERARP KB 2" (N—) Y a=0 0K 2" (N)==x"(0),
FFA 2(ND=2(0), BRXBH 2, ()5 x, OFERKES 2GOMFEMN N SHRKF
5, 5% 2 BZHHM 205 2, ) SELERNFE LGP FIEE 2N—1 S P51,

3.4.4 EEBEFIRHEDFT

n=0,1,,N—1

L EE#RERFS . 5 xR n:OE‘Zn:g&}?yi,l\fﬁﬁ@ﬁf?ﬁﬂx(mﬁ%ﬂ?@

FANANEER 2(—), Y n=0,1, . N—10 2(—n)FTBRB 2(— 1D, x2(—2), -,
[ = (N—D) 1, iX 58 AT F AR B PRt 5z D] 380 0 e 370 19 B8 e 20 19 3246 )7 310 ok g
o Go) W B BR8P 5 A 2 ((—m)wRy () =2 ((N—m)) xRy () =2 (N—n) JH x(N) =
x(0), FESEPRIBER T, HEHE 3.6 8 n=N &b4b I 2 (O M{E ARG TFHI LA n=N/2 Jy 3}
FREdRE 7 50 i LA B0 RS BRI AT, m] HTLA R 3R R

n 0 1 2 N—2 N—1
x(n) x(0) x(1) x(2) x(N—2) a(N—1D)
I((_TZ))_\'R,\V(H)
. x(0) x(N—1) x(N—2) x(2) x(1)
(B 2 (N—n)]

AT LA 2 Go i B S BIRE 7 3)) o (N— ) M2 F5 2 G B — AP FE 2 (0) ARS8 5 Ta Y
F BRE 180°f5 . i8] x (O RIE . XL T 2((—m))vRyG) =2 (N—n) JF41,

2, FEIA#EFSA DFT,

P DFT[x(n) ]=X (k)
Il DFT[2((—m) xRy () ]=X((—k)) Ry (&), B
DET[x(N—n) ]=X(N—k) (3.4.19)
3.4.5 B
AR ), HE U 28 ok X (k) L Bl
DET[z(n)] = X (k) (3.4.20)

A X GO & 4on s BIFRATRE X o) B BRI HL 28 48, 004
DFT[X(m)] = Nx((— k) xRx(k) = Na ((N— k) xRy (k) = Na (N — k)

(3.4.2D

UE AT LU R R e 9 B i A OC RAE T 2 Go e Go W FEFH], e Go &
B C) B A AR BE N Oy J 399 1) o 300 A 9 e 4] R (3. 2. 29) SHIERH (3. 4. 2D 0, T A

DET[X(WRy()] = N2 (—E)Ry(k) = Nz ((— k) xRy (k)
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il DFTLX(n)]=Nz((—k))xRn () =Nz ((N—E))xRx (k) =Nzx(N—F)
MR AT R 50 ) B O B SR e AR e ) (3. 2. D MR L IEIEE B O
ke
ATLLAE W, (3.0 4. 200 30 5 (3. 4. 21 K W9 3¢ R 55 3% S2 0 [A) i 5L o A 46 op 1) X604 OC &R
(7 [f(DO]=FG .7 [FWO]=2nf(—iQ) JRH LI
BB &L AR R RS 2« Go FE B B i fa) L 28 e X (e”) =DTFT[x(n) W
SRR 1 R, o (o) 78 B S 004 B R B TR O 09 X (e ) A 78 o J T8 22 1) R 500 ) 30
(14 o DRI B 3, e ) 5 4580 PR X (™) 22 ) RN A7 AE X 1
3.4.6 DFTIZEFPHEEHITEIRIE
X — /N A A PE BT, X B DET /955 5T, faf b A e iy iz AR A Bh 25
FIER
% DFT[x(n) ]=DFT{[Re[ () ]+iIm[x() ]} .
1. #*iEF A DFT,
DFT[x" (m] = X" ((—k)\Ry(k) = X" ((N— k) xRx(k) = X" (N — k)
(3.4.22)
K 2" ) FER 2OV E T, i
iE
N N o
DFT[x" () ]= D" (MWHRy (k) = {mewy’*} Ry (k) %
— X" ((— )Ry () = {onmwf\r“ “"} Ry (k) %
= X" ((N—E)NRy(k) = X" (N—F) 7
XEMHT
W= TN — g — ]
2. EELEEERF T DFT,
DFT[2* ((—m)xRx(m)] = DFT[2" (N—m)] = X" (k) (3.4.23)
iE

DFT[x" ((—n) xRy = D" ((— ) \Ry(mWH
n=0

L n=0

r N—1 %
= | D~ n))NW_V”‘}

= > x((n)).\er'\ﬂ
Ln=—(N—1)

r N—1

_ qunmwxﬂ R
L n=o0

- N—1

= 21-<n>wﬁ] = X" (B

L n=0
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3. WRFEH 2 G 3 i SE T A R 3 A R 19 X (&) =DFT[x(n) 143 1[5 8 2L 50 % FR 43
= 5[5 e s BR Ay, WA VLR R R
x(n) = Re[x() | +jIm[x(n) ] (3. 4.24)
Hr“ t 7T % DETADET) . U
X, (k) = DFT[Re[x2(n) ]] (3.4.26)
X,, (k) = DFT[jIm[z(m)]] (3.4.27)
B 2 () B SEFRAY DFT 2 F 4048 X (k) /9 [ ] L8 X FR 40 8. 2 () B KBS 7 19 DFT 4%
FAR L X ) 1Y 18] R L8 ST #R & .
iE
T
Re[.ﬂn)]:%[unwx* 0]
% A
= DFT[Re[z(n)]] = %DFT[I(H) )] = %[X(k) L2 (N=B] = X, &
B FAf.ET
g 1
% jIm[x() ] = ?[1‘(71) —x" (n)]
MR
i DFT[Im[z(n)]] = %DFT[I(}?) o — %[X(k) X' (N—&)] = X, (&)
-
w 4, WHAF A 2 Go 43 il 8 FE 80 X FR 4 5 188 36808 S X FR 4 & L B A R B9 DET 43

S S S R R R AT AR O &

z(n) =  x,(n)  +x,(n) (3.4.28)
X (k) = Re[ X&) ] +iIm[ X (k)] (3.4.29)
Ho“ t 7T DETADET) . U
Re[ X (k)] = DFT[x., ()] (3.4.30)
iIm[ X (&) ] = DFT[z,, ()] (3.4.31)

B FF 51 e G 10 0 S0 % B 53 ik 9 DT 45 T80 X (o) 95288 . G 0 [ B 40852 % 43
B DFT 25 TR X o) KRR §.

HE

T

2, () = %[ﬂn) +2"(N—n]

EE)
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DFT[ 2, (n)] = %DFT[I(n) 42 (N—m] = %[X(/e) X ()] = Re[X(B)]
A BT

20 () — %[Im — 2 (N—n)]

A

DFT[z, (n)] = %DFT[r(n) —z"(N—n)] = %[X(/e) — X (] =ijlm[X(&)]

M DFT BIHs A & EA, f (3. 4. 26) 30 K (3. 4. 2D KX AT 40, FF 3 () B S2 389 DFT
ST X G 1 8 J8) L 5 R4 fE 2 Go) i B FF T § 1) DFT 48 T30 X (o) 11 8] i) 40 )2
XERR At s 0 (3. 4. 3003 B (3. 4. 3D A AT A JP 51 & G 1 (8] J&] 3 50 X #R 43 & 1) DFT 4§
TR X k) BT 51 2 (o) 9 (8 ] I 58 S X Bk 23 it i DFT 28 4038 X (R) B BB 3Fe 5.

5. 5F A xRN mZFH . WAS@EABRRABMRISE x, ) REAFXRIE

SEEH =140 ve

Xop (1)
2y () = ~Lz(m) + 2(N—n)] (3.4.32)
Zop(n) = %Ex(n)_x(N—n)] (3.4.33)
Horbr 2, Go) i 2 (5 A8 X FR G 2R 5 . Con) il A2 () ] 47 X R G 2R
xop (n) = x,, (N —n) (3.4.34)
xop(n) =— 2, (N—n) (3.4.35)
6. & () N EHELFEH, X)) =DFT[x() |,N &, iIFT 2(w)=z2" (n),
A
X(k) = X" (N—Fk) (3.4.36)
HE x(mZ N JEXFEFL.N XOHFRG. 430 XMERHE[RER.

(1) (3.4.36) X[ o L85 W FRE 2 o I X (B BIRE | X () | ek f arg[ XD ] EF .24
X (k) :‘ X (k) ‘ il X(]

(3. 4. 360) & LEVL T A F R WAL

| X&) |=| X(N—Fk) | (3.4.37)
arg[ X(k) ] =— arg[ X(N — k) ] (3.4.38)

JrLL S x(m) A N mSEFR SR, [ X(K) [ 2 B BB FRX & . B3 F k=N/2 SR B3R (B
XHFR) T argl X | R BIFEFXMRERE. k=N/2HETHE f=1/2.DAFBME.

(2) (3.4.36) A A B LB X R E R B X (B BYSEEE Re[ X (B) ] K JE# Im[ X (R) ]

ga
X (k) = Re[ X (&) ]+ iIlm[ X (k)]

(3. 4.36) A & SCHL AL U IS 56 R 0oz

Re[X(£)] = Re[X(N — &) ] (3.4.39)
Im[ X (&) ] =—Im[X(N—£)] (3. 4. 40)
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Y x(m)ANEBRILFIR.XUOBEE Re[ X |HRERABXNHREER, X B ED

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

Im[ X HFRERAFIHREER.
IV T8 JE A X B A [ ) 25 R R TR R S B R A HETE — AN B B RL R =0 X — XFFR s
BRI RESTFR B XS FROC R s B E B k=N A% I £ =0 4b i 7 5 (8 . B 32 W28 7 31 5

k:%(xﬂf’ﬁ*»m&iﬂ@ﬁ%'f%%,ﬁﬁiﬁﬂ’ﬂiﬁ%%—ﬁﬂﬁo

7. % xR N SAETH L 2GD=—2" G, W X k) HA7 15 JE HL 48 =2 % #k 43 i

B X Cho) it 2 158 J&) 20 52 % R 56 2% 5 B
X(k) =— X" (N—h)
X —RB A& SO X ) By S5 J&] 25 % Bk o kg 350 (B8] S 5 o) D
Re[X(B)] =— Re[ X (N — &) ] (3. 4.41)
Im[ X (k)] = Im[X(N—£)] (3.4.42)

8., FIA DFT WHEXFHRME . TIUB VI FFH DFTHIHEE . — A EME— %8
B XUOFATLT . 5 — ¢ HE FEEAAREKRS; WIS FHA—1EFFH N S DFT, 7
URKBHENZFINN N ADFT.HAA—NEFE N S DFT.KE—1 2N ZRZLF W
DFT, 435 W, L 1 )

(51 3.7 R E S Frve 7T LA — 3k N & DFT @838 A N g L5807 )
() DFT ., [ i o] LA A 5

B2 ) GO R JE N TS HUFS iR — WK DET 8 EA14 H i DFT.

DFT[x ()] = X, (k)s DFT[x:(n)] = X, (k)
i SER X A S B B — A 5 7 A B
wn) = 1) +jx, ()
|
DFET[w(n) = W(k) = DFT[x, () +jx, ()]
= DFT[x: (W) ]+ jDFT[ 2, ()] = X, (k) + X, (k)

N T 2 () =Re[w(n) ], # i (3. 4. 26) AT 13

X, (k) = DFT{Re[w() ]} = W, (k) = %[W(k) +W*(N—£k)]

[FRE, T 2. () =Im[w) ], (3. 4. 27) K. 7] 15

X, (&) = DFT{jIm[w(n)]} = JiW(,p(/o - %[W(/z) W (N—B)]

FTUL, I DET 3R W (R J& » B LA BB AR X0 ()5 X. (k)

(% 3.8] H—4 N &SJF5H DET 18 —A4 2N &S32F% % DFT,

B 2K 2N K SELF,0<n<l2N—1,3k X(&)=DFT[z(n)],2N /.,

i A S5 0SB B AT > — 2 TR & ] H —A4> N & DFT &R it
2N fH X (k)

5l () (n=0,1,-+,2N—1 3% n B E 508 LL T PigH

x(2r) = x,(r) 1
L, r=0,1,,N—1
xQ2r—+1) :IZ(V)J
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L y() =x1(n) +jx () N J5
A YR =DFT[y(n)]=DFT[x: () |+DFT[jx:(n) =X, (k) +jX: (k) N 15
BT xR yO) R G yGO W R 7, 8
X, (k) = DFT[21(m)] = Y., (&) = %[Y(lz) LY (N=B)]
X, (k) = DFT a2z (m ] = Y., (k) = %[Y(k) Y (N—#)]
R N A YR)TARE N A X (DK N S X (k). Tl Xi(B)F X. (B RS 2N
X (&)
2N—1 2N—1 2N—1
X = DlxmWik = D, x(Wik+ D) x(mWik
e n . ;ﬁoi'i( n ! :»ﬁoﬁ(
N—1 N—1
= D2 2@OWHE + D x@r+ DWR™
r=0 r=0
N—1 N—1
= D (OWE + Wiy D 0 (DWE = X1 (B) + WhiiX . (k)
W HSRH XOB E—2PHk=0,1, ,N—D ¥ & b+ N A A K B HT — 214,
SNIEE] w
X = X +WhXot =
., k=0,1,-,N—1 .
X(k+N) = X, (k) — €>NX2</e)f I
BT L R 5 — A N 5 DFT, 3R A% Y (&) SR 5 g 5 X (o & X, (b ki 0
=+
13 Why B F Kz BT sk 15 « Go i 2N 45 DET, B X (&), =
[513.91 B4 g0 =pGn) +ijoln) %

p() o) E N N HKILFH . 0<nIN—1

1w G(k)=DFT[g(n)], 0<<kN—1
1—aV o 1=5N -

n/i N = LO0<A<N—1,a.b> S .

(1) G(k) l—aW§v+] T—bWA 0<kN—1,a.b NEE

(2) G(k)=1+}N
ok P(R)=DFTLp() ], V(&) =DFTLv(w) JLLF p(n),v(n),

fi
(D HBF pGo oGO H LA ] DET bz 8 i 18 B 3 98 X3 R e ok oK fi
p(n) = Re[g(n) ] - P(k) = G, (R)

jo(n) = jIm[ g(n)]

V(b)) = G, (k)

R
Gk = G, (k) +G,, (k)
A o TR TS B o
P(k) =G, (b = [G +G (N—=B] = 1= aWh
1=

_ i — l — G- - = 1wk
V) = =Gy (&) = 5[G) —G"(N=R] = 7
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JF LA
1 N—1 » 1 N—1 1—aN o
p(n) = N;P(k)WN = N; mWW
Tu%tﬂ Wk &N T gz F, B
1 ,\, N—1
- k \m
l_aWﬁ = E)(aW )
1 N—1 N—1
ﬂ:% P(”):N 2 ( Z amW}'n )W kn
k=0 m=0
N—1 1 N—1
CRewzve
LSS g T 7
T = > Wi =<
N &= o, Hoft m
Ky pw)=a", 0<n<N—1
2 B (W) =a"Rx(n)
3 [FRE ] sk 45
= v(n) = "R (n)
B —bN
# Al UL 55 —Fh Bk ok . & G</e>: +J 1 LW =Ak)+B(k)
g_j N lib\‘
N _ .
¥ B AT L R FE It %Xﬂﬂé B(k) R E{m&l‘lﬂ S TN O 7 A S 1 7l e X R
o A=A (N—k,BU)=—B (N=&), 8 AL =G, (k) Bk =G, (k) . #g () I 54
3 PO DFT —E%F AR LT g B oGO j () DET — &% F Bk) . i I 7l sk 14

PR K V(R NTIRE p G K v(n) , 45 R 2 HH R Y .
(2) AT LLH LT R R I v ok oK

P(k) = %[G(k)—b—G*’ (N—m)] = %[1 +iN+1—jN]=1

Vk) = %[G(k) _G'(N—k]=N

N—1

P = = STWR = o)
k=0

N—1
v(n) = lENWQ}”' = No(n)

* RIZHKHTEMBHEFIIRE DFT B B BHR . FXRBXE, HR.X
BRIMBXR . FXRBEEFABER.EFFTXRI R, AL MO S P L k%
P BRI SC A LR AT N AL L A B s A R 2 L AR B R DA B MR A
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£3.2 FAREDITHRN BB X%
([ X (B ] X [E 2 ()] ([ X k)] XU [E ()]
1858 0 1854 0 S B AR SR X R
% X i % X1 i SR % X o B 25 X B
LR SCHS A R BR R R A AL || K R A K08 X0
i 5 S AR B R AL | e R SR 73 3R
3.4.7 DFTEXTHMHEREE
HRER N ST GO N S DFT 5 X, A
N—1 N—1
Datmy’ () = 4 S XBDY* ®) (3.4.43)
n=0 k=0
B )=y B A
N—1 1 N—1
il P =00 1 X |? (3. 4. 44)
n=0 N/e:t’)
)=y IEXFEH,NFH
N—1 N—1
1 .
() = < X |? (3.4.45)
S, N, N PN =) > 4| = -b
(3.4.44)50. (3. 4. 45) KRB, — A J5 I 7E I S0 H 550 0% BE 5 76090 0 55 1 e = A
a5y, 0
Fq
3.4.8 BERFABEMRMEREFSRINERE =
=
TESR 2 B0 ie (19 I 3 AR B0 e 1) 45 ARURI S 100 2 2 RIS 3o 1 2 1 4 ARURI , JHG AR dnl 2 E

ML, ATEIHE MRS DFT A OCHE R BRA 5 51 4 15 J8 26 BUR 2 3, 00382 25 |0y
B BT B K i 15 & o BRI B 3 5 R v B BRI 2 A X A

FIESR

1. BN ERKEIMNEEERHA.

(D RN HRKFI 210 () 2 GO R BEZ N Ny siF Ny i, WK DU 3k Ukl
() L G ) L5 R 25 R

L=
y(n) = [Exl(m)xz((n — m));}RL(n)

L=l
= [sz(m)xl ((n m))I}RL(n) , L >=max[N,.N,]
m=0

XHE.LAEFASERMAFSORT.

(2) FTRLRAE P oR 3R B i B AR A OC & il T (30 4. 46) 20, 2 DL om D WEZS &, K
2 (n—m)) TNt B R R F ) 2. (C—n)) R R i n, BI24 n=0
B, hm HAZHEH m=0,1,,L—1)8 2. ((—m)) R, () JFH K {x,(0),x, (L—1),
w2 (L=2) 500520 (2) s (1) ) OB B 1T 8 09 [ R B 8. 25 n=1,2, -, L— 1 W},
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(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

M x2(0) 22 (L—1) a2 (L—2) - (1)

12(1) IZ(O) 12(14*1) 12(2)

x2(2) a2 (1) x2(0) e 22(3) (3.4.47)
Ll (L—1)  a,(L—2) a2(L—3) -+ 2,(0)

PR FERR R 22 (B9 L BB ERMERE. A 172 v GO/ L G B JE 848 51 5
AT 2R — AT R R A A R P A A1 N — A7 A A R 1A, XA o) KE N.<L,
WAL 22 G B R ERANTAE AN E] L KR J5 P15 4 B L R R RS . A7 1 3 — R . I mf
K (3. 4. 46) 373 18 J] 2 AR i) o o 5L D

y(O) x,(0) (L —1) x,(L—2) e ,(1) 1 (0)

y(1) a, (1) x2(0) a2 (L—1) o 2,(2) a1 (1)

v(2) = x2(2) x2 (1) x2(0) e 22(3) x1(2)

(L—1) x:(L—1) x2(L—2) x,(L—3) =+ x2,(0)] |x:(L—1)
(3.4.48)

FIRE o G K BE N <L, h B AE B #h s (2. 40 B L U5 . 15 0 13 A 4 77
R

Bl 2 o () =1{1,2,3,4} ,2: (1) ={2,6,3}

Bl s G2 No=4s a2 () R N =3, 5 FAF L=6 x5 (5 J& 4 AR 0 e 910 2 53 5i1) 3% 7
21 () ={1,2,3,4,0,0} 22 (n) ={2,6,3,0,0,0} , ] [5 J& 5: FR A F 7% ji

My (0)7] 2 0 0 0 3 6]/[1] [2 ]
y(1) 6 2 0 0 0 3||2 10
v(2) 36 2 0 0 0|3 21
= — (3.4.49)
y(3) 0 3 6 2 0 0|4 32
y(4) 0 0 3 6 2 010 33
Ly (5) ] 10 0 0 3 6 2]|0] 12

) ATUFEH.GB.4.460)KP 2o (=) [B 21 ((a—m))  JRE m=0 8] m=L—1
T 1B PN IR PR B 3 2 T8 SR RS A7 9 LA — 5 FRRRR R [ i) 45 FRLR

@ L AR ERFE DL L J8 30 59 & 30 46 3R A i = 1E 751 .

@ L BHBUE L=max[ N\, N, 1, N1, N, 535102 58 J& & R s 58 5 A 950 1 K
RUEG WU LOASTR] S D) ) 390 9 1 0 AN [ R 45 45 SR AN ]

2, AIASHRMELEESRMNAE. O 5 R &S 58 WA 5] 19K E 2 4R
LA BEAN TR W0 AT SR 4D 2 AR 508 5 ik o 0 A B2 A (] e M A AR U TS 1 225K 5 O B
JAGIRAAG B WP S By L osi, A2 5 5 TR W e 9 4 B A ) . M B 2 5 46 ]
BRI E A Ny K N, WS BRERIMFHIKER N +N,—1, 52 55 Hiz
TR e 91 ) A B AR AN A (] 5 2k 1 45 BRI 1) a5 v R A R A6 1) ) A RN 1) ds 5 v 2 Al
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B J # AL
K 3.8 R T x5 2 G B N=7 45 i[5 & B AL A, Horp
1, 0<n?2
x1(n) = Rs(n) = 1
0, 3<n<6
Jl , 0<n<?2
x2(n) =<0, 3<n<5
11, n==~6
XHE, 2R Ni=3 g KFH I EFEAB L= SKFI 2. () Ry N =7 i K
J¥ 5 .
xy(m) |
|
0 N ‘N:l m
xa(m) |
| r
0 T =.-‘\f’—l m
W
2o((0=m)) R (m) | n=0 =~
1 y
] -
0 LR N=1 m %
xo(1=m))Rim) | +
1 , 11=1 21
I £
—o e R
0 N—-1 m
Xa((2=m)) R m) |
I l n=2
0 TN
)= (n) () | 3 3
2
2 I[ ,

0 N—-1 n
&l 3.8 WA RKFH(N=7)KIE &5
(@'J 3- 10] &x(”):[l’3s2s4]sh(n):[29193]

KREAFERA v =2()Dh(n),L=4,
i HANXFR
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L—1
y) = 2 @h(n) = D amh((n—m))RL (), L =4
O BB hG) AN S 4B L=4 5750, R hn)=[2,1,3,0],
@ HB nGoFERIR &R h((L—m)R. (m) =h(L—m) , BIHEF % h((L—m))R. (m) =
h(L—m)=[h(0) ,h(L—1),h(L—2),-+,h(1)]=[2,0,3,1],
QRIGFHMABENMEB RN (n) K n=0,1, -, L—14 &K y(n) #% 1 B,
h((n—m)) R () A7l m=L—1 ZbJp 5B RS Y m () EAE DX [A], 0 [R] — 3 5048 — 5 5 BLAE
A m=0 Rk X HUAE Y T HELE B R b A B R R A
@ tHFk. RFTHMAE m A FEXE 0<m<L—1"%8 x2(m)5 h((h—m))R.(m)
HHFE
© ¥ m 1 FH X [H) b 25 AR e 45 AR 0 BDAR B — A n bR y GO E
©® WK a+1 EEQOROMITE, AR 0<n<L—1 1WA yGoE, HEH
I} 9 Ok OO, N [&T 3. 9 B
x(m) s 4
| 2
% ' ] | I _
3 0 1 2 3 m
ﬁ him) 3 4
[ |
1 4
% 0 12 34 m
% h(=m)Ry(m) 3 rer
B {2 0 T|
D+ 0 1" 27 3 m
% h(1=m)Ry(m) 3 3 i
i 1] _
9 0 1 2 3 ”
I‘ h[(2=m)]4Ry(m)
- 13 P2 n=2
| _
0 1 2 3 m
h[(3—m)] R y(m) 3 ’
| B n=3
1] -
0 1 2 3 m
yn) 19 19
el2
]l{]
0 1 2 3 n

3.9 A1 BRK TR 9010 R % AU
HE s R BB AL o) XA T AR AR A m 09 FAE X B N2 17,
b As
y(m) =[12,19,10,19]
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3. BIFSEMMEE.

WA RKFES 210 () A Ny H5FEFO<a<<N, — D, fFRKFF 2. () A N2 575
(0<n<{N.— 1), Bt L=max[N:,N: ], ¥ =1 ()5 x: ) EHEA S4B R L SKFH . E
116 L 5 DFT 4518 X1 (B) =DFT[x1(n) ], X, () =DFT[ 2, (n) ], %

y(n) = x21(n) Ox:2(n) (3.4.50)
I
Y(k) = DFT[y(m)] = X, (W) X.(k), L & (3.4.51)
E

n=0 m=0

L—1 L—1
Y (k)= DFT[y(n)] = Z{mem«nm>>,,R,,<n>}W§i”

L—1 L—1
= 211 (m) 212((77 —m)) Wi
m=0 n=0

L—1

= D WX, (k) GRIHF AR i)

m=0

= X (b X, (k)
o E R B FFMER B SR W ESBE P RIEERESR.

w
i
4, BHFHETE.
i&fl(n)j? Nl ,'.5\’%5[‘(0<77<Nl *1)»1‘2(7’1)j"7 Nz /§?§U(O<H<szl)sﬂi L> %
max[ N1, N: ] ¥ 21 G oa: GO ANEE S 4N AR 2 L S K IF5 i)
X,(k) = DFT[x:()], L & %
X,(k) = DFT[z: ()], L & E
P
y(n) = 2 (a(n), L 5 (3.4.52)
il
Y(&)= DFT[y(n)] = Iixlue)@xz(/e)
1 L—1
= L{lemxzmz)»}RL(m
=0
1 L—1
= I{ZXZ(Z)Xl((k—Z))L}RIKk) (3.4.53)
~ =0
MEPLH L AR FFME L S KMEREZE. M ESHHE YR E L sBEASERNEE. B

EBEASRERKUL,
5. A DFTIHERANFIMNERSRMREES]RA.
FXALENEEASRMERE. TUAEHERBSRNER.ME 3.10 R,
LHL=N+N,—1 0. EEBRMRRERA DFT HEH x (0 x, W HEEESRCEAET
T 3. 4.9 W) .
SR S IR 2 SR FH PR A L AR B 1 DFT (USRS 4 3,
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X(k)

x(r) -—--‘ =N j——‘ LADFT
N,

¥(k) wn)

LiSIDFT

him) —a—\ INL-N2) 22 j—»{ LA5DFT
Nas

B 3,10 FIM DET SHEMAA BRI L7 51 i 18 ] 5 BRI AE [

H(k)

3.49 KSR MEREBFAERMAKX R

FIER
L &MERM., & o0l N A RKFIO<n<N:— D,z () H N fiKFI0<
n<<N=— 1), W5 J 3] A 46 1k 25 B R R

yviln) =x1(n) % x2(n) = 2 x1(m)xs(n—m)

=—o

(3.4.54)

N, -1
:Exl(m)xz(n*m)
LB v D N=N,+N.—1 S KEHFHO0<n<N,+N.—2),
2. BIRSMM. & o G2 G 5EMEER PR T 5 AR AR5 L 55 5
BURT, Hop L=max[ Ny, Ny 10 o GO B4R B L— Ny AFf 2 G AN B L— N AF A
BN FFIE N L RS, R
J.rl(n), 0<n< N, —1

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

1”1(7’1) -
109 Nl <H<L*1
(l‘z(?’l)q O<n<N2—1
Iz(n) =<
105 Nggngllfl
ML g 18 5 SRRy o) 2y
L—1
y(n) = {memun—m>),}R,‘<n> (3.4.55)
m=0

3. BIAERMELEESRMHXE.
FE (3. 4. 55) 3 LUK o0 G AR SR RL L g Jei S0 14 Jod 390 3 31 1 51 B)

xo(n) = 2, (), = sz(n+rL)
Lt AR A (3. 4. 55) =, T 48

L—1 oo
y(n) = {le(m) ExZ(nJrrL —m)}RL(m

m=0

oo L—1
s { 2 21‘1(m)12(71—|—r14 m)}RL(H)

Bt B4 SO T (EE o ) FE XA 0<im<<N, — 1)

y(n) = { > yl(nJrrL)}RL(n) (3.4.56)
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MILEN HEEERMKERASRI: AFEINEESRA v L A BN ELH
EHEREEBEMNFINEERFS .AARBFEIN L SEEFAERMy (0,
THEHEm vy K v G
v OB EN NN —1 LA N+ N — 1 AR 4 B A8 B R SR v (o)
AL TR, W20 S 3 JR ) L 3 2
L>=N;+N;—1 (3.4.57)
X I 2% S 1 R S A AN 25 32 &, I (3. 4. 56) AR ITE EAE X E 1 y O A BESE T v (), W5
Uy G BT (Ny+ Ne — D AMEACER 3 Go s i FAE X BN F Ty o) fEH, B
L—=(Ni+=N.—=DAFE T yGofE, W24 s EH .
R (3. 4. 57) FIEJ& L g B J 45 AR 45 T 2 M 5 BURN Y Sle the A il R A 1 I A
y(n) = y,(n)
Al

(L=N+N;—1
1) Ox:(n) = x21(n) * x22(n) 1 (3.4.58)
0<<n<N;+N;,—2

HEFASEMRMRKEESERN. EAEIPL EEFAERMAyn) , HL=N,+N,—1
B.y(BERREBFEIINEESERM y (0.

— B L=N+N,—1 H L=2"( FBHO, IMEFM A FFT H %15 (FFT I
=%,

LUl T . O L &S5 F SR AR SR M &4 (L=N+ N, — 1) )2
QM &M B RAE L SR WA 30 5 1R S AT 50 (0 P 5B A L 5 JE & B

4. HSL<N,+N,—1=M i . R EBFAERM y(wW WKE (L 2)/NFLESRM
yOREHKEM AR . WERAERM ynw) REBSXEPRREESRMN. Tl
LMEBBUR v, G LA L A R J& 30 4 3 e 510 R & & 0 5 (0 087 50, B L85 15 J8 36 BURN
A y ) RARYE AT IS, WA 3. 11, y, () WM B R R, 2 M S)F5 .y, (n+1L) J
yin =LY 5 3R v G W22 AT RE AR — A L R (L 2k [ J8] 4 BURT A K B S 80 )8 91, mf
LAWY L<M B, DL E =8 AIRE R4 78 EE XA (0<n<L—D WX RS
J& WP 5 AR BB R B,

Vi(n+L)
yi(n=L)
-

7 0o /| L M L+M-1 "
M-L-1 _,UI___.'_ -1

3.11 % L<M=N,+N,— 1 i . &MERE L B85 R R &5 A
(RS2 DX N o] A 25 AR AN AU R 2k M B AD

mkEL EREASERIMTEREAN. ARG M—L<n<L—1EERNAEX)EEFH
HEFRFINEE AMX—EENMNERASRMARERREEERF.

SEEHE14a ve
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(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

(63,111 iR 6] 3. 10 Ry F5] () =[1,3.2,4],h()=[2,1,3]

Ry )y =xC) » hGo) FFF LSRR T L=4 g f B &R yGo .

R 2G4 EFEY Ni=4.h(n)JE 3 SFEH No=3, ML HEEH vi(n)=2(n) * h(n)
JEM=N\+N,—1=6 i KJFH , 5 Iy 802 F) 07 A AR 2 R Lt
x(n) 1 8} 2 4
h(n) 2 1 3
3 9 6 12
1 3 2 4

2 6 4 8

w2 7 10 19 10 12

A

i LT AT 2 MG BUR 5 IR A B R
FA R A A4 v OofFE L=4 555
FEH . BRJEH 0<n<3(FAH X [8]) A £ {8 ¢ 4
BRI 4 s A BBV y Go) s 3 X B, SEBR B H
By () AL FEHR N =4 i BIAl, B 2 5%
YOy (LR B AR I G . B3 AE 7 51 /)
AICH S v G ) A7 SE 4R L A7 45 3 19 5 31
yi(n— L) B FE A [, PR 0t 8 i
A BRI K vy O LBl E & SR
Ry () WHET L 42 500 DU T 4% 8B 4k X
BEHABET—1T5 y(WHNERIHXNFTHRE
XHALA AN (R A, 48 45 R 45 2 89 5 51 BD
ATWMEIN L SBEEERMy ()

yi (1) 2 7 10 19 10 12
10 12
y(n) 12 19 10 19

P 4 s B RS RA y o =[12,19,10,
191541 3. 10 Ay &5 - 5 A0 .

5. B 3.10 i RRMHER, 2 L>=N, +
N, —1 0. &% () F R AMG S FH .5
h () 78 FRCFR G 10 B il A e 82, DU i 11y (o)
(R & B BURD S RE AR R 2 Go) 3 3 28 M i R 7
ARG (EHBEBOWWR vy (),

3. 12 AR3R T A BRA 7 51 1 8] & 45 71
HEMWEBMH LR,

F 3.3 HI T DFT Y 3 2 M i, mf fit

yilnyEx(n ]'.f;'_.'.rg[.ir )=yl

yi(n)=z(n) *» h(n)=[2,7,10,19,10,12]

.l'|{J'HT

o
0

xaln)
II

— e

o —a =

0

wilnEx(n)exain)

h

0

i)=Y Bhea(n)

10

o —— D

S — D

A

0

aln)=x(n¥Bixa(n)
6

) p—

(d)

]“.

i

0

bl e B

bl —

el e——

—

(e}

O [ 1y

wlnFEx (n)Ex(nF=vdn)

S

0

——

[

45
g)

= e A

e

B 3,12 A FRKCT 9 i 2k 25 AR5 TR 4 T
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#*3.3 DFTHERFIKEAN )
e F %) T B A e
x(n) X (k)
1 axi1(n) +bx,(n) aX (k) +bX, (k)
2 x((n+m))yRn ) WX (k)
3 X(n) Nz (N — )
4 Wiz () Xk +D)IyRy ()
N—1
5 () ®ax,(n) = 2«1’1()’]1)«1’2((7’1_7)’1>)A\0R,\e (n) | X1 (B)X, (k)
N—1
o | T O = “Z:;:rl(77)12((71*7'}1))yR\v(m) (5 R OPE
F51)
] N—1
7| 2 x () = D TX (DX (R — D)INRy ()
Y=o
8 () X (N —k)
9 (N —n) X(N —Fk)
10 | 2" (N—mn X* (B W
=~
11| Re[z(m)] X, (k) = %[X(k) + X" (N—B)]
9
1 v —
12 | jImlxG)] Xy () = 5 [XU) = X" (N—B)] #
+*
_ 1 . ke
13 X (n) = 7[1‘(71) + 2 (N—n)] Re[ X (k)] ,H:_
i
U | 2, = %[1‘(71) — 2 (N—m] iIm[ X (&) ]
X&) = X*(N—£&)
JRc[X(k)] — Re[X(N—1)]
15 x(n) ML TSP S Im[ X&) ] =—Im[X(N—£%)]
1 X)) |=| X(IN—k) |
arg[ X(k)] =— arg[ X(N — k)]
Re[ X (k)
16 xp (1) = %[,’1‘(71) +2(N—n)], (x(n) ZFHD L ]
) — %[mz) —2(N—m7T. GO EFEFD | fIm[ X2 ]
N—1 | N1
17 ”Zgﬂn)y’ (n) = Wg;xue)w (k)
N—1 1 N—1
18| X lam P =520 | X |?

n=0 Y ok=o0
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(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

[613.12] CHARKITFIH
z(n) = 6(n—2) +45(n— 1)
(1) skH 8 i DFT, Bizk X(#) =DFT[x(n)],N=38,
(2) ZhG) 8 45 DFT S H(H)=Ws * X&) .3k h(n) .
(3) ZFEF) v 8 15 DET R Y(B) =X (R H (k) 3k y(n) .
&
N—1

7
(D X = D) zmWE= > [6(n—2)+46(n—4) JW3

=W AW = T - ge T
=(—F (=D X4, 0<<k<T
W X(B)={(5,—4—j,3,—4+j,5,—4—j,3,—4+j}
(2) HF HR)=Ws* X&)
FR B R AL h G J& 2 (o AN B CR 8 s A - 1a 22 B A % 3 A0y 41 . B
h(n) = 2((n+3))sRs(n) = 46(n—1) +6(n—7)
G T YR =XRH®R A y)=x)@h(n), Bl y() & () 5 h(n) By 8 &
S ESY AN
— ol Ik R B AE I BB e T LA S AE A CR #EAD SR () 5 () 1 2tk
B v GO RIE RG] 3.7 B IR v Go BRT 8 A 22 J5 fim DL AR 7 B 48 o 4 L %) 35
SHET —AT5 y (o) BY 5 HT BB 48 XF 55, SR Ja X AL AR I CR#E A7), AR () 5
RGO B 8 MR BB yOo) o B 2 () Jh () R I F (V264 % BUIE 5 5 31 K B ol AR
—H) .
x(n) = {0,0,1,0,4}
h(n) = {0,4,0,0,0,0,0,1}
WA R 2G5 hGOMAEBTR 3y Go LA EANTR 8 SEFAEHR vy
h(n) 0 4000001
x(n) 00104
016000004
00040000010
v =x(n) * h(n) 000401600i0104
0104
y(n)=x(n)®h(n) 010801600
FRLA y(n)=1{0,1,0,8,0,16,0,0} =8(n—1)+85(n—3) +165(n—5)
T3 — R I 2 A (B A ARURD S 38, AR RO Ok 5 T8 e/ H (o
H(p) = Wi X (k) = W' + 4W}

A
Y(B) =HR)X(E) = (W AW (Wt 4+ 4WE)
=W: +8W¥ + 16W
EE=
y(n) = 8n—1) 4+ 85(n—3) +166(n—5)
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LA 5 — Bl Ik SE O T X T2 A RS ] FET 50k MR 45 2 .

3.5 BURAAEERLIR

BT AU 5 75 W AR CERSUR Oy fo=1/T, T JgfRE ] b 0 Bir 4 7 1
J7 37 1) 3 52 030 1 2 D UL A5 5 W 114 A S0 A e R AR R R O 0, = 2 f e B R RS L A
B B e N w=2mii=0,E1,£2, 0,

[ B A | s Ja 2 7 2 o U0 4 R T 19 D0 X

3.5.1 SEHMESSUSMEEE. B X(OEHREFS] x(n)

FIES
1. SRisfhAE.
LB —A 45 nl F A AE A F 5 =G L H = 2Rk

X(2) = Z x(m)z "

HT 7 50 4 F TR D) A B ek AR e AR A L S = AR SR R AR (2 =) s
AR XCOTERALB o 0=0 3] 0=2r ZEH) N ANEHR g (LL 20/ N (8] Fa . H A

G w=2m) FEHRE , BIVAT 45 51 J& 301 9 X ()

X(B) = X(2) |—de = D) axme ™ = 3 2(WY (3.5.1)

I S 7 T o S RE A DG 2 75 5 B B B 91 () 5 g SR X (R 9 TDFS, 4o g oy ()

N-1
Ex () = IDFS[X ()] = 1 > X(W " (3.5.2)

k=0

(3.5, DR AL 5. 2) 2, Al {5

oo

N—1

N—1
an(n) = 1112[ > x(m)Wf"N’v“}W_\f” > x<m{}vzwv">k}

k=0 —c k=0

S (1, m=n+rN, r NEEEHL
W_g\{'”iy" _
10, HoAth m

>

1
T 0

0

34

v = D> x(n+rN)

r=—oo

=t axn+ N +2() +x(n—N) + - (3.5.3)
#4 DET 1 DFS 936 % . Hitey Go 19 30857 91 B X (o) 1 £ 857 91 L B

X(k) = DFT[&xy(mRy(m)] = DFT[an(m)] = X(BRy (k)

ax(n) = IDFTLX(B)Ry (k)] = IDFT[X(A)] = Zx () Ry (n)
H (3. 5. 3) 30T AR 5+ 1 X () 45 30 10 SIS 99 2 ) S SRR TR 91 o) 1

g'e

SETRE
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(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

JEI AL 3 e ) ESE A T 30O N A B AT, N SR — A JE B b A S R X AR B T
Sl A 03 o P B 0 A A

(1) 2R A S A A BR A P 71 i i I R 31 U e 3 4 ) 300 3 4 CJR 3010 N b 8%
ERIRBG 3. 5. ) F7R . 2 n HEANIE FP 51 o G B9 R0 50 Dol bR » 030 dal ol A 0 KK
N 82 Colad AR0fih B ) . U P Bl 8 2R L/

2) W 2 ZARKIFIL KEHN M (Osn<<M— D, HHUSA 8 N o N<
M it A et R Sk E . FHSE 3,11 R THE . 3 ol [ SaEs . et LA 7E
M—N<n<N—1{EBHNZ2EARERILH, MEHEERN . AH v =20,

(3) W 2G) & M g RFH (O<n<<M— 1), Hii§ &£ N=M. N n] 1%

av(n) = v Ry (n) = 2 x(n+rN)Rx(n) = x(n), N=M (3.5.4)

ATy (AR EMIRE 20 EHEMN X F] 2 I ER,
2. SiEMEEETE .
MEFINHKEAME.EX X)) E 0<o<2r HEZEFEME. L£H N SGHES

REE o=210) . BAX K . AHLMESE NHEEN=M B, F8HEXOWE x(n), B
x(n) =IDFTLX (kORx (k) ], 75 M5 7= 4 BHa 9 3R B 0 B . R B B X (o) 7R 5k 1 bk &5 I 7% 51

x(n),

[613.13] & () h M=12 S F5 «(n)=[2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24],
X () RS DTFT 2 (o) ]= X () 1E 0<w<2x — R NIE N=8 &
IR B AR A3 8] X (o) LS IDFTL X (b)) =25 () AR F 3 2 () B K &R .

iR U B R L U — A R A N =8 Shh R, WA e N =8 1 A AR
RS ARG B EE X O<n<<T) NIYE B 2 (). BT HE R FE XM, iR &5 E
] 22— A (N =8) ZE 1 (1) 5 51 « (n+8) 5 JFF 3 « () IR B AN 5 19 FAEHFH. B Ny
xs () 5, B

2s(n) = [x(n) + 2(x+ 8)]Rs ()

W RR N
x(n) 2 4 6 8§ 10 12 14 16 18 20 22 24
x(n+8) 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
x5 (n) 20 24 28 32 10 12 14 16

il xs(n)=[20,24,28,32,10,12,14,16]

TUAEE . I M—N<aN—1 5, P 4<<an<7 RN . A 2s()=2(n) , 7F 0<n<{3 AbF
RESRAE WA
xs(n) = x(n), 4<n<7
xs(n) = x(n), 0<n<C3
[5)3.14] EHFH a(n)=a"u(n),0<a<l,
BAEXS 2 Go) Yl B 28 48 X () W 7E 0<w<<2x W — DRI NAE N i 55 8] B& fl A, B
X)) =X [ ymomyn s 0EIN—1, 3K N & IDFTLX (k) ], 3 XF 45 RFAT IS .
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MR () N FTDBTBRAN B2 F B — A T N S RE . ISR S 81 2o L N
BN M IR RS )
o en oot F RSB R E K 0<n< L &
N—DHNBRFEIIME ., i« () BA B [ 42 R
WA 45 4 A 232 W v GO E [0 47 ZE
45 4 Bk L8t 3 090 PR 6T ow () Y B ey 0 A "
WL UL 3. 13, BT B 3,13 #3.14 A
an(n)= Ex(nJrrN)RN(n) — Za”m\yu(nJrrN)R;\v(n)
=a" > (@ )Ry
= lﬁnawRN(n)
M avDFH 2 N—oolit ,a¥=0(A K 0<<a<<1),RnG)—uln), X, xnG) 5T
JFEFF] 2 (), B
llgnrx(n) =ad'uln) = x(n) w
N RHERM a0, 0<n<N—1JuBE N anG) RE 2GR, N Ak, ) JE ) 4 # “
JF VR R B A /AN I LR U %ﬁ
(2) WM — R ook X (@) =DTFT[x() ], FR X&) =X (") | mom/n+ WA g
Ky G =IDFTLX (k) ] (HXFER R i R EE 0 %, %
1

A BTG OLR IR A A G B 25 5, AT RS T L R R
[613.151 B 2 =a"Ri (), X () =DTFTLx (o) ], ¥ X (") TE w [ — 4> JE ]
(O<w<<2Zm H1E 7 Gk . 155
X(k) = X&) | yeomrs k=0,1,,6
R 2 ) =IDFT[X (&) ].n=0.1,+.6,
B EEOR X ) AR X (k) B R 3R o (n) = IDFTLX (k) T, WIAR M 31 55
Pk

g __—il0w —i5w ¢ Bw __ —ibw
X(ejw) :IDFTEx(n)] _ Eefjam _ 1 e J. _ e P (el e i)

- —jw/2 jw/2 —jw/2
~ ]7 e Jw e Jw, (eju — e Jw. )

9w/2 Sil’l( 5(,())

sin(w/2)

o7 Sin(10mk/7)

X(k) =X(") | cpmo = € sin(xk/7)

5 k=0,1,,7

R 20 () =IDFT[ X (k) &R R MERY .
SER b, HOE R AU A A 45 R A — N B (0<<n<2m) Tl AE N A AL
DA B e B DL N SO R 0 48 R I A A BRSNS A B X E (0<n<N— 1)
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ERPEZ7IIN
FEO<n<N—1=6 FEXEHN, ATHEFEFH] 200 & 2 EB—D (N £
B P 5 ) & 2k SRR T,
x7(n)= 2 xn+ 7R () = [xn+7) +x(n) JR:(n)

F=—c

=[a""Riwn+7)+a"Riw(m)]R:(n) = a""Rs(n) +a"R:(n)

— (1+d a+a' e’ +a’sasatatrab)
X HL ZE R — A (T D IFF) 2+ ) FE FEX RN A 3 AN FFIE, B e "Ry (n)
FEXE WA IETFS 2 ()R a"R: () s 7 A FFE .

3.5.2 B XOFEEEH X(2) . X))

JIT VA8 ) 4 (A o o R R X () 2 SR (A R R X ()8 X (™), S 4
(E 22 30U FIR B0 8 P & 30 3 il R 45 4 AU e B 05 ik 19 BRI A
FIER

N—1

waxn),n=0,1,,N—1,0] X(2)= 2 a()z "y X(B)=X(2)| .o it

n=0

1. I X(IOBEEEH X)),

N—1

N—1 N—1 N—1 N—1
X(= Salme = ZHZX@WN"’“}" = ]1]2X(k){ZWN"“z”}
k=0 k=0

n=0 n=0 n=0

N—1 B i N—1
! L=WMe ¥ 1= X (k)
= DX -
N2 X T N2 T

B N AN A X GO A A X B DIRR R

N—1

X(2) = D XD (2) (3.5.6)
k=0

(3.5.5)

|

L L= ] (3.5.7)
N1—W:! Nz (z— W) T

@(z) —

FRAAGAE R AL, AT LLE
(D) O (DT 2, =Wr =% (r=0,1, b, , N— DA RES A N NAEHTE = P
BREI ED AH @ COE == (B r= k) b AT — Bl B R = b 1) — 2 S5 MR L
1 @ (2) RIEAHIRE SAL AR N EAG . WAE A (N— DA S r=0.1,2, k= 1,k + 1,
N—1D F#RZF i iR N
D () |eowy =B (W) = 6(r— k)
1. r=#k, (3.5.8)
—{ r=0,1,,N—1

0, r=#k,
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(2) O (DTE 2=0 b (N— DBl .
B 3. 14 TR T O () BIE S M E EIE .,
2. I X(OIFEEEW X (), jim]
FE(3.5. 6 A K (3.5. D P RA e=e, M 15 =1
i X OHFMERE X ™) iy K P BB & () 2 &
N—1 b
X)) = DIXU) P () (3.5.9) K\ ssad S
k=0 4 1 Rel:]
o Iy o I 2
R G —Wie™) N1 —el@ V) g
_ 1 sin(Nw/2) o iw(N=1) /2+x/N]
N sin[ (w— 27k/N) /2] B 314 JR A BRAL D () I A S
_ 1 Sll’l[N(w/2—/€Tt/N)] Jh(w D/ \re—]w Daw/2 (z=0 ﬂ‘ﬂif N—1 m*&,‘f’\)
N sin(w/2 — kx/N)
(3.5.10)
Al LB @ () 5 5 A TE X
& () = O(w— 2xk/N) (3.5.11)
Hor
_ i Sin(wN/Z) —ji(N—Dw/2 93
D(w) = N sinta/D (3.5.12) o1
XHEEN O FHEEFEEIN R WMEEMHTHEBI N, ATSILE 2 FH 2. 24 F Y i
(2.3 )2 IR HLL I Ry () F7 A P 9 ML 25 0 AT =
D) = %Ruejw) (3.5.13) %
3l
WM&
B (") = Blew— 2mk/N) = %Rw(e“w*"’”’) (3.5.14)
M (3. 5. 9) X A] 5 A%,
N—1
X(e*) = D VX(R)D(w— 2mk/N) (3.5.15)
k=0

XEER X(OMEEH X()PAX.
1 (3. 5. 1) HOR3R @ () By I kP 41, B IDTFTL P, (™) ] 4% IR 2. 3 ey 4 1
I 718 488 ) 53R A P O o A D 7T R

IDTFT[@: ()] = LRy (&) = SRy (W (3.5.16)

R4 (B PR AL @, (™) T 10 B 81 JETE P 81 R () 5 B 48 BUF 351 W = /N A 7 (T
HDJERIFE SN R L 1/ N, $f R ©(w) BIHE [ D(w) | B AR arg @(w) JAT UL 3. 15,
M5 I KFH, X)) N MR R X (B @(w—2xk/N) RE(k=0,
Ly N=DHBEBNELA B A XD |z = X RS TFEHAE £ Z [E] 19 X Ce™) W)
X N AN AL A 376 1 oR B0CHE A = TR 0 A A (E 0 B in i A5 31 .
A B PR L () 3R X () 7 725 [E WL 3. 16,
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| ()|
|
@
arg|@(m)|
_ ,1(
I I
\ AN \:
2n\j\} ) @ : | \ @
I\ N |
I [
—n(l—}v]‘—
& 3.15 4 {E s AL D (w) M IR B2 R 1 5 40 7 Ff (N =5)
# |
3 el
» XO)D(w)
o 2n
%‘ /_‘.(I)Q(wu};;)
' ! D AT _
22 I : e
o : |
E ] |
i -
4 \/ ; /A A ®
) 0 L= 2 N
T v

& 3.16 iR ECRE X () IR ER

3. BXOEXEDAx(MXORIER . BARXESOT:

X(2) = Dlx(mz " = D) XD (2)
k=0

n=0

N—1 N—1
X(e) = Datwe™ = JXU(w0— k)
n=0 k=0

(3.5.17)

(3.5.18)

* MF X (), 3.5. 1D RF W, WA FEY x(n), X ()3 + 897 7 %8R 7,

() BB Z 8 ST XB) , X (DB &, () BT, X (k) 12

JE LRI I R B

* FHHE R X ), f1(3.5. 1) FXF X B 8T 5 x () o X (™) B & IF % 48 B
BB () S H Lk 2 K0 0 38 U R B AR B X (k) X (e R T A 3 (A pE 8K

D(w—2nk/ N)BYEL T X (k) 2 H R

DA b s 2430 B L — A ok B0RT LA AN [ B9 1 52 58 4 B JEE T AT A5 B0 AS [R] A 35 o
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3.6 DFT 1R

3.6.1 FIADFTitEZLEEMR

349 G4 OA MR AEAERRITELZEESRNEH . MEHEHER
SR AERGENEARAZRE SR, HE2 . IRLERNAREETERASBRCYARA
DVHH M T kit B R EHED mMEF A EEASRMEE . A DFT 5 CGRA FFT 55k
HEERERSRF, NMiRAG L MG, A 3. 10 PR, KESFERIT .

BHIAFFSI N 2(n) , 0<Sn<< N1 — 1, RGEBANLMAEMI NN h (), 0<in<<N. — 1, [T 5
(5] Ji 45 BRI B 90 25K R GE i i v G =2 () % hGn) (R A8 Ry

@® 4 L=2">N,+N,—1

JI(H) , 0<n<<N,—1

@ Waln)=
10, N <n<L—1

Jh(ﬂ) , 0<<na<K{N,—1
hin)=

0, N, <n<{L—1
® X(k)=DFT[x() ],L &
H(k)=DFT[h(G)],L 15
@ YR)=X(k) » H(k)
® y()=IDFT[Y(R)].L /&
©® yi(m)=y(n),0<a<N,+N,—1

3.6.2 FIFA DFT i+ E &%

HHEBIGHE L FE e A PR 7 91 (% 58 50 Bt AR 4 i, A7 B A OC . B AN R T2tk
A 3 AR B ] 3 RO ) T M s A — R

LML EXIA. 1.2, (L L2 RERPITAERZERRTHXEZE . &5
W

o

ro, (m) = 2 () y(n—m) = 2 () y[— (m—n)]

1=—00 n=-—oco

=ax(m) * y(—m) (3.6.1)
MEAREMEXEHAUAG. 6. DAMEMSRER . BATHITIENE EERMNER
ERNXR . MEELATUAATHEXEE, LM S B R A CAH MM P R Wit EEHE
¥WEBEWEFELE DFT Rt & & W4 3, DET 12 850 %k R 14 157 8 A 56 5 2 — Rl ol 4 56
B,
T ZA/E DFT 88, P S R AR M, B 2 (), y() (0<<n<<N— 1) A RK L
J¥ 51

HEF14Q 9€
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FIER
1. BIEHEX. SRS B R A E SO (LR 288 h i 2 R ND
N—1
Foy(m) = D x(m) y((n—m)) xRy (m)
! (3.6.2)

N—1

= D 1xy((— Gn—mNNRx(m) = 2(m)®y (N —m)

2, HEXEHH : THE B EEEMN T DTFT & DFT,
TETHIE H DFT 3155 28 A 5 114 (51 8 A 26 58 B 2 1 - Je 118 A0 3¢ sR B0 = 728 e M B8

] i L O A
(3.6, D = A2 ] 15
R.,(2)=Z[r,(m] =X Y(" (3.6.3)
AN 2= 1535 7., Gn) 11 525 50 )8 5L A5 4
R., (&) = X(e")Y(e ™) (3.6.4)

1T SEFE BB RE =0 SEACHEREBRFE BV FERE 0, AT 24 X ()0, HL Y (e ) =

Y© (") F0 W, A R, () A0, Wk Z U WIE 5 S5 AH T B i A4 A AH G
B AR w, = 27k / N AR AR € PR T L Al 45 40 5C s 8 DET Jy
R, (k) = X(BOY(N—k) = X(B)Y" (k) (3.6.5)
3. BIRMExER,
#H
R, () = X(WY(N—k) = X(B)Y" (k) (3.6.6)
D) 158 JA A 5 0 7y G Sy
N—1
r.y(m) = IDFT[R,, (k)] = D> () y((n—m)) xR x(m) (3.6.7)

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

iE
Jel R, (B Y(N—R) & X)L N g Ji 1 2E 36 U B SIR ., (B) Y((N—E)y K&
X ((B)) B
R., (k) = X(E)NY((N—E))y
]|

N—1
us (m) = IDFS[R,, ()] = < 2 X () NY (N — ) 5 W™
k=0

N—1 N—1
= LSWN =) D e W W

k=0 n=0

Z|

N—1 N—1
= Zx(n) 1[ ZY((N/Q))NWNWM}

= N k=0

N—1 N1
- 21‘(77)3)((_ (m—mn)))y = E.T(n)y((n—m))N

n=0 n=0

S5 W s I (BP9 B A
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N—1

ro,(m) = Z‘r(n)y((n —m))NR~y(m)

W 2 1 AH G 3 A A R R R DG Az B AR H I A O S BN DFT SR g o SR 45 2 1 AH
KBRS PO AR G THE, 4R DFT 3+ 2056 4 75 00 P (i BL A8 3 (FFT) 3k

HEEZMERXE=MMA X

(1) B AR 0 A 2R A BIRS AL CZ2 45 B A0 ) AH 36 L AH T o AR BR3T .

(2) RHZMEERI TR LA B roy (n) =26n) * y(—m)

AT DL AH T A N SR AE = Gnd 5y C—m) 9 38 B, 346 BRI E 7 19 J7 35 R 1 8
7oy (O BT B o B FLHE FR MR AH OG5 IR B E s (O I E

(3) FH B JE A S AR A Ze PR OC o F R P T ) A G 2 (I (3. 6. 6) 0, Kl DET CR
FET 5 kR MM OC , HAP 3Ry

D %€ x() Ny Sy, Ny 5

Q@ ¥ 2,y (O ANFXE L=N, + N, —1 45

x(n), O0<a<N,—1
&l .T(ﬂ){
0, N <n<L—1

(y(n), 0<<n<<{N,—1
y(n) =<
O? N2<71<L*1

® 3k X(H)=DFT[z(n)],L 5
Y (k) =DFT[y(m)],L i
@ R, (b)=XRY" (k)
® 7. (m)=IDFT[R,, (A ].L /5

©® WE ro (OO WENL, BT B JE A EBR B A r o ) B m 2350 2 15 E i e AR ¢
TE m R IEE S m Ry GBS A A m=0 B @R, LR B8RS ., (0) B 58
(AP

[613.161 WHATFINH () =1{2,1.3,2,1,5,1},y(n) ={2,1,3,4} il SKEAHC
A r., (m),

g (D) RHG.6.D X r.,(m) = 2 () yn—m) = x(m) * y(—m) , P HEFRH)

—oco

INERBEAA T A vy () R XA AR N s AT AR 2] 2 () 5 y(—m) BB FREE SR
rey (m) = x(m) % y(—m) = {8,10,17,22,15,31,24,10,11,2}

FIFHA BR K 7 51 46 Bt AL i 1.2 aT AR, y(—m) =1{4,3,1,2} , —3<m<<0,x(m) ,
0<<m=<<6, il r., (m), —3<Tm=<<6, H L AT A2 7., (0) =22,

(2) F DET 33K fige . BRI FH (B e 465 AR AR R 2k 45 B SR it

() JE N, =7 )75,y & N, =4 )75, 0 DFT (8 JE & B KEN R L=N,+
N,—1=10 .

L. O 2Dy AE A EE R L=10 SF5; @X (R =DFT[x(n)],Y (k)=
DFT[y(m)],L=10 #; @R., () =XBY" (k); @7 ., (m)=IDFT[R,, (&)],L=10 & ;
OE r., (OMALE,IFREG r., (n),

BRIF1L4Ad 9€
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PR3 x (o) KB SBCN Ny () RSB N, #A N.=7,N,=4,
A A Sy TR B EARAE B A OC OF AN J5) J5 AT 45 3 ] DET 34 5K A AH [R] i) B 5 AR
KR r ey ()
r.y(m) = {22,15,31,24,10,11,2,8,10,17}
SR B (L1 3D A M, Y 2 (n) sy () #R & B BB, oy (m) B9 {H 30 FE
— (length(y) — D) <m<length(x) — 1, 1 F length(x) =N,=7,length(y)=N,=4, A
—3<im=<<6., WM HERH ro, oOfE N, —1=3 sl A BT RE] ro () 5KAE 1L
W7oy (m) 58 42—
4. ADFTHEBMEX r.(m),
W), 0<n<N—1,% y() =LA (3. 6. D, v] 15
re. (m) = x(m) * x(—m) (3.6.8)
M (3.6. 3R (3. 6. DL, FHIER] 2 ) HLIFH A G ANF BB L=2N—1
FLFR R, (2),R. (), 1] 15
R.(2) = XX
R.. (") = X()X(e™) = X)X (&) =| X&) |* (3.6.9)
% 7 I52] J A 56 2 B % (3. 6. 6) X % (3. 6. 7) AR Ak
x ¥
= R.(k) = XX () =] X |*, L& (3.6.10)
LA A
% 7o (m)= Lzlx(n)x((n—m))LRL(m)
% = x(m)Ox (L —m) (3.6.11)
%‘ P 4 52 E B 2(n) s 0<n<<N— 1, | DFT 4 H AL IF 5 ro. Gn) 25 58 K

Jx(n), 0<n<N—1
D 4 x(n)=
10» N<n<L—1

Hi L>=2N—1,
@ 3k X(B)=DFT[x(m)],L s,
@ kX" b,
@ K R.(HO=|X|%,
® Kr..(m)=IDFT[| X&) |*],L A,
©® ¥ r .. o) VER R B A 2 o7 )7 BIAS 2] 3 AR R 2L . ()

3.6.3 F A DFT X#E#BESHIEEMH T (LE) N ER

FIER

1. A DFT X EER EEFAHESHEEMHTHRIAEL. Sk b g2M A DFT 3k
XS AR o FEAT AT S0 A o DR TR A 2500 P J | A AT e O L AEAE TS HL B DET X
RN 5 A9 e L I 2 4 o A 3

2 252 I ] A J] 301 1) 4 %ok P ARAE 5 e (o) ) e L ik 46 oy
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XG0 = | x@e ™ d (3.6.12)

2(1) = ZLJ XG0 dn (3.6.13)
.

M DET J5 i 330 — X AR e i I an F
(D) ¥ 2(OFE ¢ %Lé‘%lm%(mrgﬁ )5y B R — BOH — AR T8 Bk AR 8 ok i % i
S H AR GRS A (O | =2 T =2 (n) SR J5 48 78 6 Ik e %) T8 ARURE
T
t—>nT
dt > T dt = +DT—nT)

Ji dr — ZT

A %VXMD—ﬁlﬂUWm%ﬁMﬁﬁ

XGQ) =~ ZI(nT)e @t LT (3.6.14)

2 B 2 =2 DB =0 FFIRREN To ARKFES G5 N Ak
(B n=0~(N—1), B N AFE 2D (3. 6. 1) XK

XG) ~ T xnT)e ™" (3.6.15)

o TIPSR A A R fo =1/ T, WA ™ A DL Sk JE 3 0 ) 00 A 4 (AR R 0=
2 o) o SRR 2 R SR Py 8 SR 3 R o= 1/ T CRIVARE 38 g b A 430 30 U030 Jsl e ) — 4>
JE QO RS . X Q0 SRR BR A A5 S WA R RE R AR S IR S

(3) 2 T BUE A 23U 2 B EOk Gl s B ARS8 — A T CF O R O N AN
W fo=NF, BARE RUE 0 BB R Foo SRR 82 4548 0 B 432X (3. 6. 13) it A48 sk
A0 T B 3ok AR A5 8 D L 96K DT %) 5 I ) 4 1 3 S A e 4 SR I R To=1/F,, X
i 0=rQ,. BIE

BRIF1L4Ad 9€

d.Q = (k"‘ 1)(20 7]2(20 =

N—1

o k=0
BEREFRN T:i:N:NT
= 2N 0 Fo fy
N 0o =2xnF,
nj
1 27‘( Qo Fo T 21T
T=0e =0y =g —op. L0 gp 0 2 = 2T (36,16
o Qo 7 0o Q. Ty Fie 7 e T, N ( )

R, &t B L (2) () EANSBEIG B S5 e B R B e R R L HES IR .
(D (OB AL R

N—1

XGD ~ D aTHe ™' T
n=0
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1o} ‘
co) ~ LM XG e da A — 4 RIBR B
(3% . FUB e W7

N—1

N—1
X(kQo) ~ T D x(nT)e ™" = TY ) 2(n)e ¥ = T « DFT[2(n)]
n=0 n=0

N—1

N-1
x(nT) ~~ %ZX(jk.Qo)ejm””T = F, ZX(jk.Qo)ej%”k
k=0

k=0

N—1
=Fo+ N+~ > X(kQo) e
r=0

z|-

N—1
— £ o = S XGrQo)
Ni=
= f, « IDFT[XGkQo)]
Xk = XGQ) |ag-ta, = T « DFT[x(n) ]

% . IDFT[X(i2020) ]

XL DFT of il i % 25 0 18] 35 & 393055 09 1 HL ik A2 48 6] 19 2 5

x(n) = x() |- =

L4. 7 hEaEsd .

NIERERO o BEAN AR AR 00 20T A A A R AR R B B £ 2 f e

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

2. FADFS 3 EZMEEAMES x(OMEEMREBMEIR. s F2H DFS J5 okt i
W5 5 I SO AT B AL S XA A5 5 BEAT B 0 B o 1 S BRI T DT T (FE

(1) JE 35 fh R e 228 R 0 PP 9 2 A 2 A 08 - BV RIS 5 9 JRL I T e 20046 T il e
WIRE T(T=1/fOMBEAE . TS5 To MERKEL. W N AR T W% T M A%
AR S R R To B) NT=MT, . X R A5 389 A2 0 N JE0 4 R 51 (N MR 0

(2) R ARESE BT IE LAY 2 B 30 1y 3 9 — 4 A 301 2 A 48T, LA A O DES i — A~ J5 41

LB 1B A0 3 ) i o 3ok 2 PRI A A A AR S I a2 R A A A, 2 I I N A 2 R
BB — A~ JE 3 ol B R S U 2 S 3 o AT o JA 30 P 3 SR AT 8 D 8 A5 5 D 3t i

WA Ao A e iR 22
LR ] A 5 o (o i 0l B 2800

I‘U .
X(GrQo) = LJ (e M'ds
TyJo

(1) = D) Xy e
k=—oc0

X T, i 2zt (] 5 5 0 5 4
F T A+ I S > R
N 358 % 8 > AR A S 39
BUR A S WG S5 DFS B &k, il 2.
(D XA (D) =2 T =2 | —1
t =nT
dt = +DT—uT =T
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T, N—1
JO dt > DT
B To=NT, Bl —/NJEI CTo) N f s AR 558k NS I3, 6. 19) 3048 1%
X (ko) ~ %Zx(n'f)e T %Zx(n)e iR (3.6.21)
(2) P A58 8 5 H0 i LA T L 48 o A FRAS 2 51 i SR X AN 38 W 4 B OE 45— A
JE 393 Co S b R 3 Rl %) ATl o) 280 A 5 A — A4~ SR 350D L ) (3. 6. 20) AR A (RE A I Sl 4 .
50 58 A KT
=G~ 3 XGRS = )X (A,
1 N—1 ,
= N+ = D1 X(kQo) N (3.6.22)
N&=
I DFT(DFS) 1 L. (3.6.21) X &% (3. 6. 22) X1 15
3.6.23
XGkQo) ~ % « DFS[2(m) ] ( )
x(nT) = x(t) |,—r =~ N « IDFS[ X (jkQ ) ] (3. 6.24)
X gt & F DES(DET) 238 ¥t 3% 22 B 8] J& 145 5 HE ik 2 B0 Ao A 3K
3. H DFT X Ji 9 2% 22 0 () 5 5 247 0000 0 A i 3 A b BRI AR vl LI 3. 17, — & F g
=ANAIE . ORHEHhEE . @B E B BT, @ ST AR, o s R . &
(1) BHESEE ., WL £ A0SR AR sl st < A EESIUR £, R R st 4 . 5 0 i
B RS B R RN £ W LB R £ 220 RS 2 Ak T B AE 4 S A IR B @
RE, =

(2) BHEE R, BZERTEF 5] F e —A % R d G 38 2o d(n) o d () AR K
M B d (), 0<in<<N—1, 7 eRECH A 2EA AT LA 8 B N2, & MR B 1, WIAE 0<<n<C
N—=1EN 2God )5 =G BUEAH R 5 75 W] 25 T HABIE IR BT 76 0 N s b= A= 22 4k
(3) ST RE . FR T A0S A 2 SR A, O 0NN LA S HAL K X (e % d () B 11k, W]

B BT 2 RSB35 75 91 ) . BESR B RE TG Fo 6 2 o<l L B A F 391 33t

O\N
BFE R M e M=N,
X = Ak B AR L W] R A Y O L N i U I T DL R S e .

3.6.4 H DFT &S S1EE o

(3.6. 1)K K (3. 6. 18) A E K it I DFT X 4k J W5 5 2647 3% 70 A 1 i i =X o3
Mrid B R 25 R AR AT L 3% o A R A I PR RY L T2 A R 22 . b B RS JH DET 15 20 #r
Je M DET 85 i i) 1 450k 14k S B

XEBAE SAETE M AP BARSE R . — D RE S SR £ 5 — AR
T AR 5 BOR MR 3 B R Fo L BNRE X B PSR 20 B fe /N BT B i s 1 B
TR AL R [ 5 EPE 155 NI I B T, A B 22 T 5 A A R0 N

RHE S H DFT {E35E S AT 9 A IR iE A2 75 3. 6.3 15 S iR . BD & e iUy 4 L IS
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: & R Ja W AE
X1) Lﬁ— x(n) ikl-ﬁkﬁi.ﬂn)a'(nr;r M— Xyln) "——ﬂ_-l—x.\-[-’?l
t=nT >[5 1
I FT I DTFT I DTFT I DFS DFT
JEHRAE SR &= ke JE W £
X8 Xe'™) —a XDy o Xh) =——— Xuh)
Q=2n/T £,=0Q/N Y4 & i
xA1) | X (i€2)
I FT I
. .
JJJJJJJ e b =
x(n) | |A(e')|
DTFT
'hTTmm A TR vl
0 f 0 7]
= x(m)d(n) | LX(e'™y+D(e')|
3 ¥ T DTFT !
= : h =S T AT AN
| | i
%— (1] n 0 @
gﬁ N-1
i () | ()|
22 i DFS '
H  G— i
&
:id
— 0 N—1 n 0 N-1 &k
@)
1 xp(m A LX)
e | DFT
 — i
i il
0 N-1 n 0 N-1 &

3.17 FIA DFT X} DTFT G# £ i) [a] {8 BL i 28 ) 36 307 1) 42 3 B2 CF I 4% 1 i 7 s )

W SIS (DFDE =4 IR . E=/ 3B h . BETEKE,

TP TS S B SR R AT R S B E L LR AR R S BRI To A
FEREC NCRI DFT 9K BE 80 IFFR IR R Fo UKES f.To N ZEKKF H
YOI 1% 0 A o 2 vl BB 7 A B9 2K L L AR A TR 45 Ok L 0T M U 2R RO B800 k L O
58 /N ik B8 2 FL A Tk

3.6.5 FDFTX&EMESHEEITHSENIERE

FIER
L SBESRE f, MIEE. HESRERSEN £ NEDWEUT RR A A
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fo>2f (3.6.25)
182 & K A5 5 AT A BR3P 51 2 1 Rl AT Tt i £ 5 R 178 453 o v L 7= A i (] f R
P 3% L 0] BE i O A0 TR B A B, DR AT DAGE S 8 S S i RR AR R, £ AT kN
fo= G ~6)f (3.6.26)
PrJ2WR S/ 2) BB 5 B A US55 1) e R R R R R w=r,
2. MESWRF,. CRIEKEN N BG5S F TR A% L0 X () P ig o BER B
AR 43 W A ) de ANAFUR [BIIE. Fo o o /N S JU) AT 2645 3 38 v
i F DFT iz 58 () 8 s L AU A BR K B9 N, BRI 26 2506 B 38 81 2 G i DL 3601 B
B 5 5 3 — A7 1 R BUT B L R WT RS T 0 e T LI 2R (ULEE 8 FE) . R m A
T A DT SR T VR XoF T 5% 28 A B3 F) R T o AT 3T 18 R AR 4 BE R A R
111‘5‘:%1 F5 2O HFE R BT B 2 () =2 () | W0 TR BT AL — > NS K751
O s XAY T 2T —A N EHKIE KRB w~ ()
v (n) = x()wn(n)
R EH AR ) won GO MY TAEIE % Ry (n) 5 U053 5% FH H AT =X 0 G2 A5 4, 1) 4n v
W g 45 COLAE 8 7)) IIBR T 8 T LA &b L o N ki i A T A2 4k
SETTIR T AR T ) 155 0, B
an(n) = x(n)Rnx(n)
A FF BRSO T U0 2 B B B 6 R L 2.3 PR 7 400 >
Xy () = %{X(e“) * W (&) 9
A Xn () =DTFT[axn(n) JFRE WG T 51 5E . JEETE
X () =DTFT[x(n) 1R 5 B4 . i 5 i 3%k i

,Jw;\r

1 — efj“

Wy(e?)= DTFT[Ry(n) ] = Z Ry(n)e o = Z)(fJ —

N wN _eN )
elz (7 —e Ty efl%m sin(wN/2)

o8 (% — o1%) sin(w/2)
LR HE \Wﬁwnz§£@ﬁ@ﬂ
sin(w/2)
. =l 2
- R s

FEOE 10 00 B dn 18] 3. 18 pron (Rl 7 — A JJD  BEA — A EMTEE R 4n/ N EH
SURERAE D

ML D N TE . 3K — 5 AR RS | Wy (") | '3fl1”t”ﬁ\X(e ) | B BRUF - 44 2 1 i
FEE | Xn (@) [ 51X ) | RAME M. REA, R E R o ok, W& 4R
X () XA % 2R R B B R T o K s T A NG l—ll—ﬁ%% 2,

FE TR AT 52 TR 0, 2 (n) = cos (won) I B X (") JZ DL w,
s LA 2 08 B 0RY Ry B] B 0 — R 5 ek g L I (2. 3. 63) 200 I 3. 19 Cad | i T — A
JI R X () B 5K 3. 18 WAL B i A 1% i B2 S FRUS TR BT 3. 19 I | Xy (e |
b bR R R E R OA T o=w K o=—w fi# L.
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|Wy (el
5
N=5
-t _4n  _2n 0 2r dn = @
5 5 5 5
3.18  #i 58 N=05 RYHE I 1 MY e 35 1%
X(el”)

(1) (m)

—my, 0 w, @

(a) ARILIF Hlcos(@on) i ilhx(e™)
$
3
= . | L

/ -y 0 / [oh 7
n |

g —0= 5 _{U“JFE\E m'_?\_{t cu,+2T’f
% (b) F=3ZF5 IIE R(m) G I 9 X (2™
0t 3.19  cos(won) * Ry () B 55
&
# ‘
— BiA [ (2.3.63)x]
g .
3 X ()= DTFT[Acos(won) ] = A Z cos(won)e ™

n=—c

= An > [6(w — wo — 2mi) + 8w+ wo — 2mi) ] (3.6.27)

BH AT 2on () =2 () Ry () AR 2 52 BB X v () :;;[X(ej‘“) *Wy(e)],
BSNNEE]
1

Xy (ej“’) — thi WN(ejo)X(ej(wm Ydy = %[Ww (ej(w*w()*ZmI) )+ WN(ejmeO—zm) )]

(3.6.28)
JIE LA e BT IS X (™) TR B A 2 J 09 P B AR o S pR 40, TR 7E =0 KPR 21 b TR
S0 SR DA B 3 o 7 30 1 — R B 0N e R Y 55 e (L RT3, 19)

FEJE 33 19 S E R Aw.. =4n/ N, 5 TE B W75 195903 20 B ] 5 SO0 % 38% £ )
IR F) 3dB JE M SERE (218 0. 89 X 2n/N) , — MR AA BN B i E WM — 35 & 20/ N 1E AR H
WE Ao,

Aw = 27/ N(rad) (3.6.29)
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WNSRAR S R P AN B AN IE TR U 5 A 7 i S TR T I 7R A T 5% AR 5 i 0
Howi=2nfi/ fo LHERPHE — A AT A 55 A . 3 I 1 9 R K SRR 1 1 9 0 & . H
H % SR A SR R E T A AR PR A] A o BERE 7 . A AR PR AR ST L A —
e B ) A 2 A M55 I 0 A B B 2 e AR R S O X R T BE A A R A S
FLLCHFAR T BT L AR g AT IS B 0 Bk R AT AR B R/ TR Ae (B Fo) BR A AR

M — FBETR A I Sl A A1 25 1 8] 45 5 A I 2 BT S D T R 3 B R Fo
BRI Ty = L, BD

Fo=1/T, (3.6.30)

(1) 5 OO A B A RR IR A B, ISR B N 5 To KRN

Ty = NT = N/f, (3.6.3D)

Foofo T:%%%#E’\Jﬁﬂ‘l‘ﬂl‘ﬂ?ﬂﬁo T3] Fo 058 A BB Rk

Fo = /N (Hz) (3.6.32)

(3.6.29 3 5 (3. 6. 32) FABSE AN A3 B R B RIK L AT H B o WP RIXX FHE £
PR RIER L N Aw=2r/N=2xAf/f WA Af=f./N,Hii Af=F,,

MR Fy NIRFBENESWTAOERKBE . HF HeeWEMELERKET, .

(2) A AR e oy B, B/ Fo o W) BR3G IN A S8C8 e B T LB £ AN A8,
AR S8 N — & 2.

(3) BT 904D ZAE S B I ik 3G N (H L 2 N BB 2 = M0 R 4 BE R 0, IR AN E AN g
BN BUE S WA BT AN S 1R 5 WS X () AN A8 4k, BT AS il 38 i AT o] {5
BORRRER S B . R 3 B R AT i I A RSO R R SR N e

3. BRI B N, (MO0, 27 B ORISR 2 G R R A B X S N A 2
DFT 2% N ).

PR SR N 5ESWE N T, ACY £ mER) . To X5ERMN Fo X,
&=

N = fT, = fJ/Fo (3.6.33)

T H FFT SR8, WK N=2",r R IEEBE X

@ 4 To AZEWy o] LU A £, AN Sl NGl 2 2 BB BUR

@ HAWAE £, W S GeE A SRR B Ty LI N fH i A3 N=2" X &,

© FH B3 2 4 A AT ISk 3 N, LA 2 N=2" 2K,

O QP I, HRE Al A5kl b 5 1285, A B — A R ISR A s B £ /N T DFT it
SR AT 2R ) B T Lo A A 80 B /D S (ELR A AR K B T AR AL U S i R T AR A
PRI A0 23 4 B3R A 28 Ak BT DL A BB 48 R 3 3 03 B, HUA S QR 0 12, A R 42 v A 38 03
e R s/ 7 DFT SRR EFE . WLF A e .

3.6.6 F DFT X &S5 S i 2 47 B B9 JL A (8] =

H DETCRAS 4 ) FET 88 SR UE 551 o pr i, R 22k A LR LA
5T .

HEF14Q 9€
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:

FIER

1. SEMEEBLE.

A AR AR RNt A A o FEEOR, BRI R =2 0 IR R B A A ) i s A S =
0.5f ML (w=mn O AESERIRS KA, HE L21WOFL . X—~HERLEHFESWE
W3 i 5 AR {5 5 P AR50 i 1 28 B B 8 FERZ e B Ry S — MR U H T A A AR
S5 U R B, TS S A B IMIR S ™ s 340 55 T i e R S TR o AT
RE 1 TSR B s PR UK, b AR ik U s i OO TR S O L

GAEZEAA RN T, £ B N S /2 MERELY 98 U IR S RE . HE
fi=G—=6) fi {WREINEER 5 IF B AR Z F0R B0y £/ 2 0% R AR 38 U8 i 2% , B
By TR 5 A

2. ikt .

X AR R S I AT R S R LI 3. 1908 X () 5 Xv (&) Feik, B BB BT /S
SR I LEE B, AT LA

@ &5 A TR A ROk 00 9 2 R TE T R B BRI T S A B R, A 1
BT A FE R BY N B T 4/ N B/ JR BE AR B A T D R DN o 3R R B R BR A
TG o I 2 o 00 23 43 B R BRI 2 0, P 5 A 000 3R B AR AR B I el T R0 g ik O £
AR TCE A FL X (R 5.

Q H YIS MW 5 77 2R 3 ) R A X R TR B A A AR 2 AR T 3 R RN 2 R/
0 25 PR E X v (e i B 1 AR 22 55 M o i3k 26 55 R 3 335 ) BB 4 VE L B A AT RE AR
JFAF 5 R A% 5 10 55 R 55 95 15 5 00 L AR AT LU AR AR AETE 5515 5 DA R AR T 45

T T 1 [R] £ P00 450435 i 5 R 2 L A 2 3 O R A O L, 2 5K — 1 O™ T A R

AT BB, v A PR k. OF LR FE T8 K 8 e SR BT, 6 40 F i B
(&G UL 8 55D, T LU i 14 55 A 85 /0N g W 67 5 — 5% R BRIV s K 1) 5% ) i J32 L
FEE B 135 10 58 — 55 e W 2 /I 32 B, 33 A it T 1% 8] £ Pt 25 R R/ . R L 46 35 1 3 %
Vi B2 ) AE G 8ae/ N HE N —A4% O BEARMUAR o HE R, QA T 5 & i 7Y 8 38 B/, 4 5
R R N N ER BB KE(TOER.ADMAEE NEBKE T.=N/f),
ol 7 1% 32 SE 2 i I AT DA A

3. =R,

% — PR TR BT = A 000 3 2 A A 11 3% 22 pR B T ] DFT 2R 43 A {5 5 43 1% i, DET
TT5 0 00 2 B) B - B 30 A0 A0 3% (B) B ok o/ N L gl e 1 81 %) 2 8 B2 M3 1) S5 1) B ) N i il
FEAE T N ST EERSFERZANME R FAMEERRAMEN . MIFGRE
B —PMAENERNE NS F—#F, BN — & M S BO8 L E S IR 9
A P44 30 2 2 AN L 1 1 3 B 5 R kg A 28500

* AT RN RR, AT LA =Rk OERBEBRE T, ATWERT.EM f. 0
FUHE I T A S AR R N QI RO o« Go) & A8 4k L BT in DET /9 25 %0 QIR T,

L AE AN AR EAT WA EER N RSB REDE nZ A & A5 K
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S M, (M= N) . 3 5 AR 24 T 68 450358 1 3 BF 25 %0k MBI DET (85 80 M. 3 B 4815
() WA SOBAR A B @I To 4 fo RAMRE R TN %R, B DET £ %
HaAhn .
« W ES Ak BTSSR K. FTE B E £ SRR SR 2 R
T M4 R R
« GBIBAEE AN DE. B T AR 0
RIh . ETTEBMMBERSHIER T, £ DIT 58 !
M SETR 2 ERE(N=2",r EEH), {ER ﬁx#ﬂ\//?ﬁ“
FFT e i 18 BB A 3E i) Bkt 4T . v
4, BI5 ES BRI K FFT B8 i fd i L
RS TP R T RN S s R J,Jq -
RE, N
S LR A S £ R Bl 3.20 fhiBEfESREME /,
WL e 57 T S g — &ﬁﬁ&&ﬁm%@mfumﬁﬁwﬁ»mﬁw FEE 5 AP 0 T AL 40 0 25
B2 20 FER2EAN TR UL 3. 20) L T
to =Ti/2, fr=1/Tw=1/2t (3.6.34)
S T 33— 30T B 05k 725 A9 28 431k 5 A v 40 0 T R R B .
6. FA5E N IR T8, WAL 6 & (55 A i 98X AR AT AR SR £ E N R4y ©
R R 2R =
7. XIS S o U B RE S5 AT o LB 5 L LT O BOHE K Ty AT TFRBFS m
JE 01 0 8 0 O FLAS R 2 (8 7 00 7 2 B30 O i

PAITRA960 3. 17 J2 kit . b JRl S 455« LA 1 32 o 200 A A 5 1) J1 300 7 9 it — 4 Jo] 30
o O JE 9 04 A AR L ] DET SR 20 M 33 - A A 2277 A S i it e B 42

(61 3.171 WA LGS 2. (1) =cos(2nfot), fo=1kHz, il H| DFT 2 #r &
BT .

B ORESAN To= =10 s RESUK /WO £, 6k, SBERG T— /=
1067359%]@

x(n) = 2,(nT) = cos2xfoTn) = cos(wen) = cos(wn/3)
X 2n/wo =2n/ (n/3) =6, 8P H — & & IE X T3 8 N=6="T,/T, Bl —~ i #
MBI E To=NT=10"s.
(D) A EBEE N=6, BRI — N IE X A WK E To =10 *s, F A 5 1 i & 81
AR BT R g7 LIRS X (B | B H K ICA m=1,N=6

X (k)= ZC“(*")WG = gcos<26ln>W’gk
J3, k=1,k=25

= , 0< k<5
lm HAh &
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HAE k=1,k="5 W1 A H LA £ &b 0O, ARSI # S /1= f./N=1kHz, f5=5f,/
N—SkHzo UGS IEHR f1=1kHz, fs=5kHz RE MG R, X f/2(BIX k=N/2=3)
& A5 TR 1 WEGERE L EREM THERBERE E— = 1kHz &b H (5
SR A L ED cosQie= (M e ) /2], ik SR RE L A SR W AE A S — £ SRR
fs=Cf— f1)=5kHz, FE B WAL k=N—1. W& 3. 21 Ca) it 7R , 3 I & G 450 3% (1)
MU

(2) T AR I B AN I IE 5% 7 5] (0 R ) 30 1) £ 00, RS 2 N =60 G SR IE SR K0, W B
Sl JE] 3 A0 0 el A S R 3 B ) SR — i AN TR R A A0 2 7 A R

B Ty=1.5X10 s, f,=6kHz R4, WS N=T,/T=T,f. =9, I HA B AR E
BB IO R RIHAE L X G IR EEEAE R X R) [ WETE I E 3. 21(b) frs , A
KRB HTE k=1 k=2 WA P ADPEG IR H k=2 G EE K. | X(2) | =3.179,
5E 3. 21 () B HE 35S AR PR — 4505 26 (k=0 B N/2 Z P9, BV F= A= 7 8 B 4 iz (1) 43 3%
Wi, k=1 % F f1=/f./N=0.667kHz, k=2 X% T f.=1. 333kHz, 5 JF % 1kHz
A KA 2

X(h)
k=1. fi=1kHz
k=5, fi=5kHz

——u
o
+9
o f————atus

(a) Ty=6T (N=0)
Xh)
3.179 3.179
‘ I k=1, f=0.667kHz
=2, £~=1.333kHz
|y o | - /2 #
01 2 345678 3
(b) Ty=9T (N=9)

(k)
14.618 14.618 =7, f=0.933kHz

’ =8, f=1.067kHz
k=37, f7=4.933kHz

A1

678910 3637 §8 39 45 k j=38, f14=3.066kHz
(c) T,=45T (N=45)

K 3.21 JAMIGES (KRGS BBKE To (N5 (E %75 8 N=6)

(3) FHAGN RS 5 00 300, 00 Al 2 TR 9k ol e YL 8 IsF i) 4 — i, m Aol /D 78R BB 2
IO 1 B ) o QA AT RO R 5 1 81 R P I A SR R A 5 o {88 0 AT 1 A0 3 i Ak 1 A4

R IT B  HL I AT S/

FEMAG B N=45, BIE3RKBF To,=NT=N/f,=7.5X10 *s, Fl A& Bl & 5K 11
“HRINETT R G RRE TR | X (o) | i B & 3. 21(0) T

AILAE M =T,8) f,=T7Ff,/45=0. 933kHz, i A — D KA. 7 k=8, 0 fi=
8/./45=1.067kHz {b A — B RUE(E | X (k) | =14. 6182, MW R 554 & £, =1kHz i%
ZEHBEE /N o L e P10 R Ko 8 0 A /0N o R X6 A0 23R (4 Ay (L VT BB 2300 I A L. A b I dis K
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JE B A AT AT — U H R 2 T W (R AL A A 25 i AR IR 22 BRI G0 R L ki
8. UTREEZMULBMADEM.H—DRBUWM .0 N BARH .00k K
Fi BoARBUAEEMEXE O<AN— DD £ /i Qivor 5 [ Fo N 1

KE,
f S Ui —f/2 | —fa 0 S Si/2 S
0 —0, —0,/2 — 0 O 0,/2 0, O=2xnf
W —2r —x —w; 0 W) g 21 w=0T=0/f,=2x=f/f.
— N N T
k N o> 0 5> N

i EEX N, B 0<e<IN— 1 WEB N AT EAR R (Fo=f./N,Qo=2xF,=2xnf,/N):

UL, Xk B3t BB F SRR A o =2nk/N, EFr X R EBSAE AR fi=kf,/N,
BB RMER Q=2nkf,/N. A T TXECR A RAIE X R b 2575 LR XN

TR M, X, () B FH 25505 Cal B30 i b B AR (L

N w
Elo | 1| 2 k > N—2 N—1 2
NF,  f. CRf
£ 0 F, 2F, kE, 2):‘/7’ (N—2)F, | (N—DF, ‘/}(:Vf‘:kf(] E
1
NGO, O ok f,
o | a |20 | - |ra ZQ=% (N—2)0 | (N— D0 |0 = waf =10, ?ﬁ
i)
2 |2=x 2wk 2n 21\ _2xn =
w | 0| B |Exe| . | 2L x BN-D[ZFN-D|  w= -
=
)
£
=
=
<

3.7 AMREKESN X(2) . X)) X ZHR R

WHEF o

27 2.3 ERAMHEY T 2o (D2, (D) ZF 2L X (). X (). X ()=

ZRI K X, GO X, G X () ZHZRIME R LR ENEMHZE N EER,
ARFBEITHHA R KT G ) = 288 X (=) B HT ] 4 B k28 e X () DU &

Bl B AR X (D) Z AR E .

BHRKFEIN N 2 (n=0,1,--,N—1,HH

N—1

X)) = Z[aw] = Djatwe™

n=0

N—1

X(e") = DTFT[x(m)] = > ax(m)e ™

n=0

N—1

N—1
X(k) = DFT[x(m] = DxW¥ = Dlale ¥, &

n=0

n=0

=0,1,-,N—1
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PLIFHE (2B ERY) X () X () X Z AR LR,
1. X(2)H X(e®)ZEMEZ,
N—1
(D B XK XE) BT 200D BAEBRKKFBERES, H 2 28 X ()= 2 x(n)z "W
SN 0<<| 2| Koo, B —E L HE BN B AE N, i H Al B AR e — B A2 AE . iCh
X(e") = X(2) |mor = me)eﬂ"’“ (3.7.1)
B 20 i s 5 B ) 4 L AR e (DTFT) X (e) 2 H = A8 X (=) 7 307 5] () I i 550 f .
(2) B X(e)K X&), FH IDFT AR I(n)f*JK X (") e dw T 15
ra oo
X(z)= Ex(n)z — ;[ELX@J”)@“@}*
:Zij X(e{Z(z }dv
1 (= o 1 —z NN
- EJ X" T = dv
% .
3 TRAE
= | e
" X(2) = Z{waw,(z)dy (3.7.2)
U g Gt BB I LA (DTF) X (3K = A5 82T B4R o
E __ _—N_N
ot () = 1= € (3.7.3)
ax 11—z e
B o om0 0T
D 17 —iN(w—v) —iN(w—v) /2 IN(w—w /2 —iN(w—v) /2
I‘ ¢(e S 7ee—1<w o ee—jm—wz eejm—mz72—j<ww>/2
_ N2 sinf N(w—1v) /2] (3.7.4)

sin[ (w—1v) /2]
BARG. 7. HOXESHETEFH) Ry Go By B 283 (I (2. 3. 7)) F 56, 56 T8 15 21 1Y 8 B i AR

R RN Ry (&) =e N nm,fler.l(Nw/Z) il
sin(w/2)

. (e”) = Ry(e ™) (3.7.5)
JREAG. 7. 20 AR H X ()R X ) BE AR Hd ¢ () J& i (3. 7. 3) A Hf & 1Y 3 {8
2. X(Of X(OZEHER.

N—1
() B X@OK XU, %K X = > xz "PRAz=eF =W (k=0,1,,
n=0
N—1), BILE = S 0 B (z=e") b 3T N S35 ke WA
X&) = DFTLx(m)] = X(2) |.cwpogmn = Zlm)W\ = Zl(me i (3.7.6)

i, A R P S 2o i DFT, B X (&), J2 x(n)E’J 2 BRI = ?ﬁ%hlié’]ﬂ’??ﬂﬂﬁﬁ
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(G N Sk .
(2) B XK X(=2) . XAESIIMEEF IS AR 3. 5. 2 T E A T8 K BLAY (3. 5. 6) 2K
M(@3.5. DXEE T

N—1
X(2) = D XD (2) (3.7.7)
k=0
_ N N __
NEO I S e SRR A (3.7.8)

N1—Wiz"' Nz —WH)

BRI (3. 7. 8) MR A B AL e (=), 1 (3. 7. D 2T U IR P41 i X (o) rhsRk 73 X (=)
3. X(HFXUOZHEMXR,

N—1

(D B XK XU, th X = D) e FRA P A w:%‘k,ﬂnq@ X (e*)
TEM R () FAE N S5 A, NG
X(/%) - DFT[I(H)] - X(ejw) |“,:2,(/¢,'N
A BR K51 2 Go i) DETLR] X (&) 10 2 Go ) DTETLR X (e*) i3 ) like .
(2) BB XK X&), XAE3 5.2 WEAWE BHIBEM (3. 5. 15 R.(3.5. 12) X &
HMF

N—1
X&) = D)X(B)D(w— 2mk/N) (3.7.9)
k=0
_ 1 sin(Nw/2) in a2
Olw) = =S e (3.7.10)
BIA R K JFEF = (n) ) DTET CHI X (e*)) A] D i XG)

() DETCHI X (&) FH (3. 7. 9) 2K Ay 4 {1 2 K5k
5 HAGR M R BCH (3. 7. 10 R (),

X)) X)) X)) =HMX R HE 3.22 B
SRR,

[(513.181 H — B 515 5 b F &R Hr 2 ® =2mkIN
JH AL SEOBATN 2 W ECRE B R R R X = G ot X8
R B Ak B i, 152 0 RE A% S = SkHz, B3R [ {EL R £ ()]
o PR Fy<5Hz, iKHiE: B 3.22 X(2).X(e) Xk
(D F/MEFERKE T, wins B 30 G 2

(2) FRVFAEEMAE S B S £
(3) TE— e DA B2 Noin s
(4) TEFRESR RN AR BUAE BL T WA) g 43 38 43 B R R v — A . fiff o= 2. 5Hz,
B (D B/MEERKE T, ARG HRF, 8,

Tomn = 1/Fy = 1/5s = 0. 2s
(2) HFHFESR /0 RREE SR L MRS EEUE

fin << f./2 = 2.5kHz

(3) iR

MHSFTNCNX L (=R)X L XZTEPrmat L€



212

HFESHEHRE (FHKR) ( MATLABKR )

(14Q) S FHIGmEEm  Of wo

Nouin = I{f— = 5><T105 = 1000
B N=2"=1024,

(4) ¥ 3 Br e P83 — A5 M I i o 2 B o/ i SR A BE 3 i — £, 1

Ty min= 2T min = 0. 4s
TEAMFE I A AL B B0 T o 06 2508 S /D R SCBOmA S B
Nowin= Thmin/ T = 2Nmin = 2000

B N'=2""=2048,

(613,191 ARG S, B R f = 5kHz, i HFE S WA f,=120Hz, >R
FET I & g A7 1% 20 M ik (i) 5 el e B R FET (1925 GRS BU0BCR 2 13 80m)

(D) FARHAEIF £ in s

(2) Fe/ME BT S BE T in 5

(3) F/NMFE S Noin o

fEiE— (1 BWEIEES R L, S D S E =AM fo— f.=4. 88kHz, f. =
5kHz, f.+ f,,=5. 12kHz,

WO R £ =5. 12k Hz. B7 LS/ RE S % h

Fomn = 2 X fr = 10. 24kHz

(2) B/ RS A BE T i SR PERR Fo A G, 3% B S8 55 B 6 1 9K w2 9 i i

R Lo WG S R AR 2 ZEN fa. FTL
Town = 1/Fy = 1/120 = 8. 333ms
(3) e/ HhFE AL

N L _f.\ min _ f.w min _ 10. 24 >< 103 _
" F, fo 120

i N=2"=128
FRR T I RBUR P S S A0 B )R IV % 2 R R S A
(1) 228 Brre A SR £, 4% 1. 4.4 e
M T REFER f,=5. 12kHz fE 5% N Afo=>5. 12kHz—4. 88kHz=240Hz,

’ I 5.12X10°
7 = UL L AL A
PRI 7 Afs 240

[4 Afo=fr/r=243.81Hz
T S S B il AR A R (0245 4= B AR AR A ) oy
f,=2Af .= 488Hz

85

=21.333Hz, 0] r=+"]=21

(2) Fe/ME R

I
Town = 5 = 135 = 8 333ms
(3) /D HhFE B
C_f. 488 _
Nui = 55 = 755 = 4067

B N=2°=38,
ML N BUE FE 2 B TRl RE ROR A N ZUNME 2148 R iz 5

i
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3.8 AEIS N MATLAB g £ S 15

L S CRAKO .

BOAE 1.5 5 1 BECS) 31y PR 26 T S A7 BRI 1 )
B, EEGUE

n; = mode(n,N)

S5EM n1 = (n mode N)=((n))n BH L ni=n+EN,0<n <N— 1,k B,

B n=mod(—5,8),M] n=3

. B R A

o] DA & — AP 38 B B2 A7 ) MATILLAB pR %4 cirshift, m.

y=cirshift(x,m,N)
Horb R AR, R BN T4 T R BE Ny b 7 510 m RS 5 L 9 L
vy =z((n—m)) Ry IIEHN y(n) =x((n—m)mod N),

function y=-cirshift(x,m,N)

S KBS NN x JPF (30 A mod 8 3% 42

% [y] = cirshift(x,m, N)

y = A5 18 A B AL 1 A
x= K< =N B A T3

n = B0 AE B A

% N= |5 JH 5% oh 2K

% J7iE: y(n) =x((n—m)mod N)

o o

o

% Check for length of x
if length(x)> N
error('N WA >=x K ")
end
x =[x zeros(1,N— length(x))]; s W x HhEHFKENN
n=[0:1:N-1];

n=mod(n-m,N);

y=x(n+1); % MATLAB R AR M 1 FFUR
[ 3.20) % x(n)=1[1,2,3,4,5],3K 2((n—3))sRs(n) fz x((n+3))sRs(n),
fi#

clc;clear all
x=[1 2 3 4 5];

yl = cirshift(x,3,5); s x B JEAFR 37
y2 = cirshift(x, - 3,6); % x fh—DBIEG L 3

yl=3 4 5 1
v2=4 5 0 1 2 3

EERERAVIIVNS RS P EH 8¢
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y(n) = 2((—m))yRn(n) =<
11‘(]\7*71), 1<nN—1
MATLAB ] fly=x(mode(—nx,N)+ 1) KRB E EFEF 7.
[ 3.21) B X(n)=1[2,3,4,5,6], N=8,3K x(n) 1y 8 A A J& &8 )% %
x((—n))sRs (),
fi#
clc;clear all
x=[2,3,4,5,6];N=8; % B nx MO JT4h
x = [x,zeros(1,N— length(x))];nx=0:N-1 % x ANEANE N S K
y = x(mod(- nx,N) +1); % [ & $HFE , MATLAB pRZCAN 1 FF 46, 620000 1
subplot(121),stem([0:N—1],x);title('JEF3]");
xlabel('n');ylabel('x(n)');grid;
subplot(122),stem([0:N—1],y);title( '@ JE B )FEH]");
xlabel('n');ylabel('x((n))8 R8(n)");grid;
PP B4 R Al 3. 23 Fis,
£ 51 S5
3 6 | | 6 | |
= | I I I
I I =0 e ]
= ST 771 290
& % I 2 I
e L ol el 1o b et i p e Ao e R P =7
2 I ) |
I i3
g % 2 4 T 6 8 Og * 2 ° 6 8
7 n n
= B 3.23 #l3.21 A
Q
u

4. B2 2 Go) 23 R RS X FR P51 ., o) B I8 JE 25 X B 91 e ()
x(n) = x, () + 2, (1)
Zop ) B 2 () (Y FEIR A AT L (3. 4. 32) 50 % (3. 4. 33) R, A X WA =7 & 5 B B4

FFIIMRR KR, 045 LI MATLAB AR circevod. m(x () N SZ 3 ) .

function[ xep, xop] = circevod(x)

% RSB 53 ik g A A 0I5 S 5 AR O3

% [xep,xop] = circevod(x)
if any(imag(x)~=0)
error('x ESLHUTF ")

end

N=length(x);n=0:(N-1);

xep=0.5 % (x+ x(mod( —n,N) +1)); S T Bk 15 JE A F B 1]
x0p = 0.5 % (x~x(mod( —n,N) +1)); s JE IR ] A5 % FR O 5

5. DFT #if% . IDFT 4iF% .
* (3.3.8) RIS DFT ZEFE B AR AR DET By ZEak . nDRE B &R



HFESMEHRE (FHk) ( MATLABRR ) 215

wN = df tmtx(N)

[613.22] >k N=4 ) DFT %%,

f#

wd = dftmtx(4)

wd =

1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
1.0000 0-1.00001 —1.0000 0+ 1.00001
1.0000 —1.0000 1.0000 —1.0000
1.0000 0+1.00001 —1.0000 0-1.00001

x N g5 IDFT n /R a DFT 4 BB P A A 1/N, W (3. 3. 100 . (3. 3. 1D X, 7]
BEERRH

wNI = conj(dftmtx(N))/N

H conj FRBILHIEH .
(%] 3.23) T A w4 i 3. 28 () w4 25 11,3k IDFT 4[4 wdl,

fi#

w4l = conj(dftmtx(4))/4

wal=

0.2500 0.2500 0.2500 0.2500
0.2500 0+0.25001 - 0.2500 0-0.25001
0.2500 —0.2500 0.2500 - 0.2500
0.2500 0-0.25001 —0.2500 0+ 0.25001

6. DFT 5 IDFT ({40 FEyk 38, #(3. 3. 12) R AT 41 DET 9% 17 &8 X %5 F DFT % /4
7o T S H SR x A1) () A, 0L LA R

il

x'=1[4,3,2,1]

X = dftmtx(4) * x

X' =10.0000,2.0000~-2.00001,2.0000,2+2.00001
3 L A AT )

[l e 4% (3. 3. 13) AT 41, IDET (193 1) it x 48 F IDET 4 B 22 7 B i X %) ) i Js
T3k 1/N,

il

X'=[10,2-21,2,2+2i]

x = conj(dftmtx(4))/4 x X
x'=4,3,2,1

EERERAVIIVNS RS P EH 8¢

i FLU R i AT B . R AR T S L B AT R BN 0 fec R B e PR 2
A FET CPR i L 28 40 83301 3158 DF T
* Wal i DET & L E M S W m & Rk iR Fr . 0k A 9y dft. m,

function[Xk] = dft(xn, N)
& T H A
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o

[Xk] = dft(xn, N)

Xk=7F 0<=k<=N-1[i] iy DFT & ¥ 54
xn =N &4 KRK 75

N=DFT (1K &

o o o

o°

n=[0:1:N-1];

o

n [{47 [ 8

k=[0:1:N-1]; % k BYAT ] =

WN = exp[ — j * 2 % pi/N]; % WN K F

nk=n'=xk; % R A nk (Y N3 N 4EFE
WNnk = WN. " nk; % DFT Jfi [

Xk = xn % WNnk; % DFT R AT ) &

* [AFEA] A 4 IDFT 27 idft. m.,

function[xn] = idft(Xk, N)

7E Bk DET 19 A 4 fe 7 . R 35K DFT 45 B4R 4515 A il WNnk=WN. *(—nk),
W5 o I E A il xn= (Xk * WNnk) /N,

function[xn] = idft(Xk, N)

TR TR L o A

[xn] = idft(Xk, N)

xn=ff 0<=n<=N-1Z[EK N5 HREKTF]
Xk=7E 0<=k<=N-1 8§y DFT EHEHH
N=DFT i} K JiF

d° d° J° o0 J° o

o°

n=[0:1:N-1];
k=[0:1:N—-1];

o

n 47 A
k F9AT 18]

o

WN = exp( — j % 2 % pi/N); % Wn [KF
nk=n'xk; & A AN nk fHY NN 2SR
WNnk = WN. " ( — nk); % IDFT % [

xn = (Xk % WNnk) /N;

o

IDET Ay A7 [A] it

7. BEER. HEEESERTE L ER,

(D 307 .

* [ AR A L (3. 4. 46) 30, 75 F I A 48 BUE R 320 ISR AT (3. 4. 48) 5. F il
>R FH I8 ) A 6 5 28 114 3Rk 3k 552 8L I J) 5 B R O 2 HH 1Y cireonvt. m o %00k 52 BB J#)
L.

function y = circonvt(x1,x2,N)

% AE x1 F1 =2 (I 30) 22 6] 9 N 5[5 ) 4 7R

o

o

[v] = circonvt(x1,x2,N)

v = A5 B 5 AR A e )

x1 =K N1 <= N {5 A7 51

x2 = K& N2 < = N [ i A7 5

N =[5 J 4% vh 4% 19 /N

J5 1 y(n) = sum(x1(m) * x2((n—m)mod N))

o P o of

o°
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% Check for length of x1
if length(x1)> N

error('N M > =x1 (UK E")
end

% Check for length of x2
if length(x2)> N

error ('N W/ > =x2 B ")
end

x1 = [x1 zeros(1,N- length(x1))];
x2 = [x2 zeros(1,N—- length(x2))];

m=[0:1:N-1];
x2 = x2(mod(—m,N) +1);
H= zeros(N,N);

forn=1:1:N
H(n, :) = cirshift(x2,n—-1,N);

end

y=x1xH';

[4)3.24] B8 0 =[2,4,3,1],2:)=[2,1,3],3k 4 AREAEHER vy =2, D
Iz(?’l)o

i .

clc;clear all
x1=[2 4 3 1];x2=[2 1 3];

y = circonvt(xl,x2,4)

y=14 13 16 17

* FHREERIT R LSRR,

AR, M N=N,+N,—1 i, i circonvt(x1, x2, N) FF 15 ) (1) 25 5 5k 2% F 45 4
=L

(W @x, (n) = x,(n) * 2,(n) = [4,10,16,17,10,3]

(2) FESRIR AT 3ok S Bt B ) 5 AR R R S R

* SEBR SRR B 3. 10 By HE BIR SR A & BE AT LASK 8 R 45 R, ] DGR M5 1L,
SR 1G] A5 R HU77 o 0 7 4 K AR A B K T 8 K EE AR SR AT . R DFT 46
f dftmtx(L) & IDFT %[ conj(dftmtx(L) /L) B ] 3K f# .

x IR T 9 5 5 02 SR B DA L % 1 S5 g B Al (R A FET CHR e 5L i 48 36 )
(=87 )

X1 =fft(x1,N); X2=fft(x2,N);

Y=X1xX2; y=ifft(Y,N);

WA Y NG N=N, N — 1 R R B 5 R A R R A B RE R .

EERERAVIIVNS RS P EH 8¢
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8. HIR & B R S Z A G .
FS HBE R ERGT AL,
AR NN+ No — 1L A R I A 320 (3. 6. DXL 47 210 () w2 o) B R SE TP
B AT o, () =21 Gn) 5 e C— ) o TR T T PR 0D 2 LA 0 sk M A
Bt MBS 7 SRS S5 EBNTIIN N 2105 2. (—a) BT 20 G0
x1, H a2 (=) AR x2, FE X NP5 e #hZAE L A B K R N SR JE 1R B A 6 A1 R B 5
WRRF 556 7 S rp o e —E, T AT 45 S AR 3R 2 M A O (HLZT0RE SR &5 5 1 [ SR RS A6
Pl m RIE om RS A ro ., G fE BVEXT 7L, (O A
MR A IR e, (m) W IRIE S R E RIS & —FE . I MATLAB
PR IR i 2 M A B S SR 1 A DG CBLHE AR Q) M I B 7E T — B2 A0 B
9. F DFT fESE 43 ks 76 T2 25 i i Bl .
2] il
% 3.1 WK P31 R FEFH] 2 G 2 RN 6 0 B A5 51 L 32k A B R 5y R 4k
=
Wn)
%— L 149 L
[ s b ¥ .
e T 10 10
=B sl 8
i 6
& 6r
i 4t
o o 2r
3 9 8-7 6-5-4 3-2-101 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 n

P3.1

3.2 B r)=R, (0,3 =2(())s Bk X (&) HFEEERT DX B,
33 o nt+1l, 0<n<4
g T xn)=

= o 0, HAth »

h(n) =R, (n—2)
% 2 =x((n))g, R =h((n))s
Bk G0 5hGo W E BB IFER,
3.4 BA GO HR(1,1,3,2) 0 P34 FiR AR 2 ((—n))s 2 ((—n))eRs (0) 2 ((n))35Ry (n)
2(()g 2 ((n—3))5R:s (n) , ()7 R: (M) % % JF 51,

a(n)
3
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3.5 BORBIFARKIFIIN N & DET(H S IBR KB

(1) x(n)=a(coswen)Ry (1) (2) x(n)=a"Ry )

3) x(n)=6n—mny), 0<ny<<N (4) x(n) =nRy (n)

(5) x(m)=n"Ry (n)

3.6 B x(m)=1{2,1,4.2.3},

(D #38 X(&)=DTFT[a () ] X)) =DFT[xG) ], i ~HR KR,
(2) # 2o KR E FE] 20 (1) =1{2.1,4,2.3,0,0,0}

H X, (e”)=DTFT[x, ()], X, (k) =DFT[x, (n) ],

(3) ¥ (1) (2) B 55 R0 LA L . 45 AR DL Y 4548

3.7 xRN N R T — W R 2N 75,

N—1 2N—1

EXU) = D) 2w, X () = > smWH

WX (K FRX, (B,

3.8 [ P3.8 i TILA BT S () L3 :b ﬁﬂﬂu%ﬂ!‘c@%%é&%ﬁ
Fm = ; X (k) /N

I

(L) W 12 91 il 380 3 3 4 D100 9 7 49X ) R S 607

(2) W6 7 )l 5 8 o 3o 6 10 JBE 25 80 1O X (D[RR X () 51 T e

(3) Wb ¥ 5] B fig ) X (k) =0, E=a2,4£4,+£6,-

I L

K P3.8

3.9 [ P39 T RS A BRI 6 SR B

1:](n) 8 xz(n)

7
6

A 5

Al |

012345-“n 01 2 3 45 n

B P3.9

i
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3.10 P3.10 R —A 5 EJFH G ik im\ H
(D 2 *x2() (2 2 ®@x(n)  (3) 2(n)Wx(n)

z(n)

3
3
2
2
1
"
: I
S s 1 2 3 4« T m
B P3.10

3,11 BRI N 720 Hz B s L 5 31
x(n) = cos(%?’l)Jr 5cos<%77>+ 4sin<%n>
X x(fE 72 55 DFT iz 8,
(1) FFk 72 kAU 75 e CRIE AT ) J B0 )7 9 7 15 B L ply
(2) BT A R M o TR W A Sl R T A .
3,12 BAPAIR

2 < ~= 5
% I(ﬂ):jf(n) 0<n<5
é lo,  Hfbn
[y(n), 0 n< 14
y(n) =
- | o, wen
e BAE 15 Y DET, R 5% 4 DET A3, FoR e LAY IDFT, A48 80 £ Go L [a) £ Go) BR8P
% Fon BaIXR T x(n) % y(n) B %45 B A 5,
25 3,13 BHMAARKFI N
¥ (41, 0<n<3
— x(n)= <
_3 o, 4<n<s$
— j*l, 0l n<4
y(n)=
11, 5<n<6

HAEER 20,y LUK fG) =2 Dy,
3.14 B N=7 S50 DFT ZEMRES i E RN X(0)=4.8.X(2)=3.1+j2.5.X(4)=2. 4+
j4.2,X(6)=5.2+j3.7, 3K DFT 7£ A 50 A9 BUME .
3.15 & xG 2 N=6 S LHRK)FS
z(n) = {1,2,4,3,0,5)
W LA £k EUAE . 3 MATLAB 315 DFT 3E47 53IE .

(1) X(0) (2) X(3) 3 DX W > XU |?
k=0 k=0

3.16 M Xk 8 sisFFIH DFT. HEA

X0 =6, X(=4+j3, X(@=—3—j2, X3 =2—j, X4 =4
KA DFT B4k B OR 65k IDET) 8 5 LR 4 ek R

(1) x(0) (2) x(4) 3 D> x(m W D) [ a |?

n=0 n=0

317 BH 2O N EHABRKIFS L XU =DFTLz(n ], B4 =0 (043P0 2 81 b itk r—1 4%
fH8 ABE A PN A R )
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(,T(n/r), n=1u, =0,1,,N—1
y(n) =
TO, HoAl »

XK rN & DFT[y() 15 XU KEER.

3,18 BHRE S AT ML IAE 5 LA Sk Hz BdiAe , iH 55 T 512 AR DEFT, 3205 5 9335 4 A =2 ] ) 470 %
[i] i

3.19 WA —REAH NG IR E RSB0 2 B ECR:  BE BA R AT Ry ik SR b 3
it S SRR 53 B ) <10 Hz, 40 28 SR Y A4 At A 1) ) TR B8 Oy 0. Tms o 3B JE

(D) J/MEsRKE;

(2) P A vr A B A 5 1) e e AR

(3) FE—Mid st i b RAL

3.20 A—HIRES

2. (1) = [1+ cos(2x X 1002) Jeos(2x X 600t)

FH DET {8045 % 53 87 » ZE5R B8 43 BF 2. (o) 1 BT A 4503 43 1 1)

(1) HFEM A Ry 22D 2% (Hz) 2

(2) il R s ] 18] B 7 A 22 DD () 9

(3) HhkE BN A 2D R0

(4 #H f, = 3kHz SR IHAE A EHE y 512 83, (U 4387 ok X (&) =DFT[x(n) 1,512 g, IF RN
I X o) A IR AT R | X () | S bR M T8 5 1 AR AR AL

3.21 BHIFH 2(n)=386(n) +58(n—2)+46(n—4) , AR H 8 & DFT N X (k)

(1) & vy O<n<<T)HI S H DFT H Y R)=W¥ X (k) ,0<k<T7,3K y(n);

(2) # wn) (0<a<<T)HJ 8 i DFT I W (k) =Re[ X (k) ], 0<,<7,3k w(n);

(3) Zu(n)(0<n<<3)MH 4 5 DFT R UMK =X(2k),0<n<<3,3K uln),

[59 k=0 (4; k=5
3.22 BH X, (k) =< , Xo (k)=

2 1<<k<7 11 , o I<CR<C4,6<h<C9
sk 21 () =IDFT[ X, (k) ],8 J5

2, () =IDFT[ X, (k) ],10 &

3.23 A X(WOFK N S« GBI N 5B 528 e, 30E 0 .

(D WM 2MHREXRL 2D =—2(N—1—n), U] X(0)=0;

(2) 4 N HMEHHE 26D =2(N—1—n) , 1] X(N/2)=0,

3.24 W G)=R;(n) 3K

(1) X, () =DTFTLx, Go) 1, I H & 0 05550 5E 1 AR ITURE M B ) 3 22 AR AR (ED

(2) X, (o) =DFTLay Go) . i B 14 W 3R 5

(3) X, (B)=DFTLa, ()10 Ryo Gr) ], 1 B W 5545 1 5

(4) Xy (B)=DFTL(— 1"z, ()10 R Go) ], 1 HY T 1) I 504 4 5

(5) 2, () =IDFT[X,,, (1) ];

(6) x5 (n) =IDFT[Im[ X, (k) ]7;

(1) a3 () =IDFT[ X, ((N—1—&)y Ry (k) ];

(8) x; () =IDFT[W,* X, (1) X, ()],

3.25 By =2(N—1—m),u(m)=(—D"z2(), H () yuln) sy #H 2 N EHLFE, i H
X(R)FER YD) Uk, Hid X(B)=DFTLx(n)].Y(k) =DFT[y(m) .U =DFT[u(n) ],

3.26 HBEMRKFTI fGOBHPHANLERETI GO M yG) (O<n<N— DA, f(n) =
z(+ijy(), HE M FU)=DFTLf) 1B L FHiF#ixR .
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(O FG) = L= 4, 1=0"
T—aWk ) T—owh

Hoba,b RE, B F)sk X)) =DFT[x () ],Y(R)=DFT[y(n) J,2 () ,y(n),

3.27 () .y R N EEZFH & wh) =x(0) +jyn)

W (k) = DFT[w()] = Re[W (k)] + jIm[W (&) ]

(1) EH A Re[W &) 1} Im[W (&) 1, M EATRRIFI () K y() ) N g DFT,

(2) ZHTH W ) Iy FL B0 X FR 4 & W, () S LR 6 Fr oy &8 W, (o) I ENMER 205 yG I N
£ DFT,

3.28 & z(n)={2,1,3,0,4}, y(n)=1{3,0.4.2,1}

(1) 3k X(&)=DTFT[x()]; Xk)=DFT[x(n)],5 ;Y (&) =DET[y(n)],5 .

D) WY 5 XU F XK E,

3.29 FIH MATLAB %2 5¢ UL . F DFT X F 855 b 47 1% a0 s 8 A 18 9 28 W IX A K N,
I I} R R RO AL R

(1) a1 (n) =3c0s(0. 25m)Rs (n)  (2) x,(n)=0.8""Rys (n+7)

3.30 X 3.2 PRYFEY K H DFT 52 8 8 A R A LIER .

3.31 B a1 G2 50 S RKIF I AR BB E N 0<n<<49;52, G J& 15 SMA RKIFF) JEZ(E
TR 5<<n<C19; B T AI4E 50 A 18I R 45 AL, B

(2) F(k) = 1+iN

49

y(n) = 2, () @xy (n) = EII (m)x; ((n —m))5oRs0 ()

m=0

K ) v GO FIRAS n AEIE B X R F 20 () % 20 () B ZE R

3.32  BRFEHUCECHR R AN B0 I R AR A B 3 0 A LA R BN AN 0% 1 5 0 T S R A TR A
THAUE B0 B T AT X BT

x(n) = cos(0.48nn) + cos(0. 527n)

KB A BRAE A 1 0

(1) B 0<in=<<10, 4 % 3 it DFT[xGo) 5

(2) X (D HFFFFS 90 AT L 0 2 IF 8 ) DETLx () 15

(3) B 0<<n<<100, #f 2 IF- il H DFT[ 2 () ],

R MATLAB J5 82k K #

3.33 R LSI AR R G MM N H (™),

(D # Re[H(e*) ]| = E(O.G)kcos(kw)

=0
FH A5 AT 7 5 3R 1% 22 45 09 B i 1 L S B IDFTAFF D AR N 313 T B I IE Fr A 45 31 L R e B A dE ik 52
KB AHN,

(2) # Im[ H(e*)] = E‘stin(/ew)y ﬁﬁﬁ H(e)dw = 0

= .

FRAATT 7 1 3K e R G810 B ph W B 2 ) 2R J IDFT (IFF T AR S 3+ 55 TR B0 9E T 45 45 21 R it 5 3
M EKE S N,

3.34  AEf 3.7 R IR R AL HE XS AR FTRLH —1k N 8 DFT @8R IR WA N sS85 5 20 (n)
5 2, GOy DETULB 3.7 (4380« iR %60 3. 6 BFiE I & —4 MATLAB BEOR ST .

3.35 XLATFAFH G (D NEARBER Yy ) =20 Na, () (DOLKMEHBER v (n) =
21 () % 2o () 5 (DBHE yGo) Ay, G X H1

() -y () ={1,1,1,1},2, (n) =cos(mn/4)Rs (n) ; N=8

(b) 1 (n) =cos2rn/NIRs (n) sa2 (n) =sin(2xn/NIR,; (n) 3 N=32
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() 21 () =(0.8)"R1(n) sx;(n)=(—0.8)"Ri,(n); N=15

(D) 21 ) =nR () sx: () =(N—n)Ryy(n); N=10

3.36  BIBFE S 2, (0) =2sin(4nt) +5cos(8mt) BEATANAE AN FE 538 =0T, T=0.01,n=0,+,N—1,
BEIN 8FH G 2GoO M N & DET X 2, (O 7 B VEAG T

(1 WEATF N B 38— Re S UL BOR 8 19 v, (o) B9 I8 B2 3% 0 N (B (N =40,50,60) , 3 225K imj H 1
BETE | X (R | B AL arg[ X (B) ],

(2) WEAF N B 3 85— RE SR UL 2, (o 109 W8 B2 % T O & 5/ 19 N (1 (N = 90,95, 99) , I {14 1 Ji2
1% | X (o) | BARDL I arg[ X (R) ],

3.37 &% x(n) = cos(win) + cos Cwon), M FEH K Ky f. = 8kHz, /1 = 1. 4kHz, f» = 1. 45kHz,
f=2.0kHz,

BRI 15 faRDRNGESEN—H G 1 5 fRAESEN S —4 2G5,
TELLT =AM 00T JH MATLAB v 88 5 3R X 245 5 (1% DET 18 1 HC i 3

(D HHEPLAFE 51 64 £ DFT;

(2) Y BAAFE SRy 64 il 75 H R AR ER b 64 DA AL, IFAE 128 S DFT;

(3) W BRLAF S HICN 128 s AE(E , IF1F 128 21 DFT,
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